

ROMA, 14. (EFE). — Rosanna Lespes ha sido reconocida como la joven más inteligente de los colegios de esta ciudad. Rosanna ingresó en uno de ellos, procedente del campo, sin saber leer ni escribir, y al cabo de un año, no solo lo hace a la perfección, sino que sabe solfeo, inglés y francés y hasta latín.



Prohibido dormir en la cárcel

NUEVA YORK, 13. (EFE). — En Wareham, Estado de Massachusetts, ocurre, como en otras partes del mundo, que a veces hay alguien que no tiene hogar. Entonces ese "alguien" lo busca donde puede encontrarlo, siquiera sea para dormir una noche o dos. Eso fue lo que le ocurrió a Walter Perry, que se fue a dormir a la cárcel y allí pasó dos noches. Informa "Daily Mirror". Ahora, un juez demasiado celoso le ha condenado a dos meses de prisión por atreverse a permanecer donde solo pueden dormir los delincuentes.

Informe sobre el debate acerca de Marruecos, en la O. N. U.

SEGUNDO PLAN QUINQUENAL DE OBRAS PUBLICAS EN NUESTRA ZONA DE PROTECTORADO

Don José Cortés Grau, nuevo rector de la Universidad de Valencia

Otros acuerdos del Consejo de ministros

MADRID, 14 (CIFRA). — En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros, celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

"PRESIDENCIA DEL GOBIERNO. — Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de ley para la ejecución del segundo plan quinquenal de obras públicas en la zona española del Protectorado de Marruecos. Recursos de agravio.

ASUNTOS EXTERIORES.

Informe sobre el debate acerca de Marruecos en la Asamblea de la O. N. U. Decreto por el que se nombra embajador extraordinario para asistir a la toma de posesión del nuevo presidente de Liberia, al embajador don Pablo de Churruarín y Dotres, marqués de Ayoñena. Convenio de navegación y tráfico aéreo entre España y Colombia. Informe sobre acción cultural en el extranjero.

JUSTICIA. — Decreto-ley de rectificación de errores de los artículos 59, 102 y 113 de la ley de régimen jurídico de las sociedades anónimas. Decreto por el que se declaran vigentes determinadas disposiciones relativas a las sociedades anónimas. Decretos de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de Almodóvar del Valle y conde de Torres Cabrera, a favor de don Ricardo Martí y Canovas; duque de Ansoa y marqués de Astaré, a favor de don Manfredo de Borbón y Bernabé de Quirós; conde de Luque, a favor de don Luis de la Puerta y Salamanca y conde de Teba, a favor de don Carlos Milán y Sureda. Decreto de rehabilitación del título de marqués de Campolatorre, a favor de don Antonio del Sol y Tabada. Combinación judicial. Decretos de personal y expedientes e industria y libertades condicionales.

LA PRENSA FRANCESA subraya la importancia de la entrevista de Larache. Insiste en que el asunto de Marruecos no es de la competencia de la O. N. U. PARIS, 14. (EFE). — En general, la Prensa de París, de tendencia gubernamental ha subrayado la importancia de la entrevista de Larache. El diario "Le Monde" se distingue en esta actitud con un artículo de su especialista en cuestiones españolas, en el que se afirma el supuesto deseo español de fijar una posición común con Francia en relación con Marruecos.

PARIS, 14. (EFE). — Ciertos sectores de la Prensa francesa y, particularmente "L'Aurore", conceden suma importancia a la conferencia sostenida entre el teniente general García Vallón y el general Guillaume. El redactor diplomático del citado diario, Benazet, subraya que el asunto de Marruecos no es de la competencia de la O.N.U.

LLAMAMIENTO DE GUILLAUME RABAT, 14. (EFE). — El residente general en el Marruecos francés, general Guillaume, ha hecho un llamamiento a franceses y marroquíes para que permanezcan unidos. En una alocución al Consejo de Gobierno marroquí, dijo también: "Tenemos muchísimo que conseguir juntos y nuestro orgullo es creer que algún día el mundo conocerá la verdad sobre nosotros".

NUEVO DEST RUCTOR ESPAÑOL



El jefe de Estado Mayor del departamento marítimo de Cartagena, ante el capitán general del departamento, almirante Viera, y otros jefes de la Armada, durante el acto de entrega a la Marina española del nuevo destructor "Alava". (Fot. CIFRA GRAFICA).

CAMPAÑA DE INVIERNO

Como ya se ha expuesto reiteradamente, los fondos que recaude este año la Campaña de Invierno se destinarán preferentemente a comedores y a viviendas ultrabarratas, pero no obstante se hará también un reparto de ropas procedente de los donativos en especie que entregue el comercio. Por ello es tanto más necesario que se incremente la ayuda que los comerciantes granadinos han venido dando en años anteriores con sus donativos de mantas y ropas, pues son muchas las necesidades a remediar en los días más crudos del invierno. Asimismo este llamamiento se hace extensivo a los particulares para que envíen prendas de abrigo de que puedan desprenderse a la secretaría de la Campaña de Invierno (Gobierno-civil), que las hará llegar al mejor destino para aliviar la situación de muchas familias desgraciadas.

Para que los granadinos puedan apreciar la organización de los comedores subvencionados de la Campaña de Invierno, su instalación, que es digna de admirar, y la calidad y cantidad de comida que se sirve a los obreros beneficiarios de dichos comedores, la Junta de la Campaña de Invierno vería con satisfacción que los que contribuyen a la suscripción visitaran dichos establecimientos a la hora de la comida, es decir, de una a dos y media.

Londres, paralizada por la niebla

Buques y aviones, inmovilizados y embotellamiento del tráfico en las calles

Ligero terremoto en Los Angeles

LONDRES, 14 (EFE). — La famosa niebla de Inglaterra, el "puré de guisantes" tiene paralizada la vida de la metrópoli británica. No ha podido despegar ni aterrizar ningún avión; en el puerto no se mueve un barco. Los trenes llegan con tres horas de retraso y los camiones de víveres, tienen que viajar en convoy, precedido el primero por guías provistos de potentes lúmenes. Un equipo de bomberos tardó dos horas en llegar a un hotel incendiado, y una ambulancia siete horas en llevar al hospital a un paciente. Se han producido una serie de accidentes con más de veinte heridos. Ejemplo típico del resultado de la niebla — que empezó a levantar al mediodía, pero que se teme se intensifique a la caída de la tarde — es un choque de no menos dieciséis vehículos, entre ellos un autobús, entre sí, en un embotellamiento de tráfico. Felizmente no hubo ningún herido.

BUQUE TURCO A PIQUE

TEL-AVIV, 14 (EFE). — El mercante turco "Gucumerman", de 4.500 toneladas, se ha ido a pique en el puerto de Haifa, a causa del temporal reinante, que logró que el barco se librara de sus amarras y fuese a chocar con los restos de un barco hundido recientemente. En el naufragio han desaparecido tres tripulantes. El resto de la dotación logró ponerse a salvo.

(Pasa a la página 10)

TRATADO COMERCIAL HISPANO BELGA



El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, con el embajador de Bélgica, príncipe de Ligne, y otras personalidades, en el acto de la firma del nuevo Tratado comercial entre España y la Unión Económica Belgo-luxemburguesa. (Fot. CIFRA GRAFICA).

El día 18 jurarán sus cargos los nuevos procuradores

FIGURAN ENTRE ELLOS LOS SEÑORES OSSORIO MORALES Y SANCHEZ AGESTA

MADRID, 14 (CIFRA). — En la sesión plenaria de Cortes que se celebrará el día 18, a las tres y media de la tarde, jurarán el cargo de procuradores los ministros de Hacienda, Comercio, Justicia, Industria, Educación Nacional y Obras Públicas, y, además, los siguientes señores: don Francisco Angel Abella Martín, don Jaime Alba Deibes, don Fernando Barrón Ortiz, don Santiago Basanta Silva, don Francisco Buscarons Ubeda, don Sebastián Cano Gulljarro, don Manuel Casanova Carreras, don Alfredo Cejudo, don Manuel Cerviá Cabrera, don Antonio Cruz Conde, don Emilio Díaz Ganeja, don Emilio Esteban-Infantes, don Rafael Estradón, don Torcuato Fernández-Miranda, don Gonzalo Lacalle, don Rafael L. Guerdá, don Alfonso Montiel Villa, don Angel Moreno Díez, don Antonio Moreno Monforte, don Alberto Navarro González, don Juan Ossorio Morales, don Segismundo Royo Villanova, don Francisco Ruiz Jarabo, don Rafael Salas López, don Luis Sánchez Agesta y don Alejandro Suárez Fernández-Pello.

UN DONATIVO PARA LOS POBRES A TRAVES DE LA CAMPAÑA DE INVIERNO: HE AQUI LA MEJOR ALEGRÍA PARA FESTEJAR EL NACIMIENTO DEL NIÑO DIOS.

El director general de Prensa, en Barcelona



BARCELONA, 14. (CIFRA). — El director general de Prensa, don Juan Aparicio, que se encuentra en esta ciudad, ha visitado esta tarde el buque escuela brasileño "Almirante Saldanha". Fue recibido por el comandante del buque y oficialidad, que lo acompañaron en su recorrido por las diferentes dependencias e instalaciones del barco. Visitó también el director general de Prensa los locales de Radio Nacional de España de Barcelona y los de la Asociación de la Prensa barcelonesa.

Mrs. Martin y Hall, recibidos por el señor Martín Artajo

Reunión de la Cámara de Comercio Holandesa para España

Las negociaciones comerciales con Noruega, a punto de acabar

MADRID, 14 (CIFRA). — En su despacho del palacio de Santa Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores ha recibido al jefe del partido republicano en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, Mr. Joseph Martin, y al representante republicano por el Estado de Nueva York, Mr. Leonard Hall. En audiencia diplomática fué visitado el señor Martín Artajo por los embajadores de Egipto, señor Mohamed Hosny Omar Bey, y de la Gran Bretaña, sir John Baifour; y por los ministros de Islandia, Mr. Peter Benediktsson, y de la Unión Sudafricana, Mr. S. F. du Toit.

REUNION DE LA CAMARA DE COMERCIO HOLANDESA

MADRID, 14 (CIFRA). — Esta mañana ha celebrado su reunión anual la Cámara de Comercio holandesa para España, con asistencia de numerosos socios. Se examinó la labor realizada durante el último año y se expusieron las directrices para seguir trabajando por el incremento de las relaciones comerciales entre España y Holanda. Terminada la sesión, se celebró un almuerzo que estuvo presidido por el secretario comercial de la Legación de los Países Bajos, señor De Thouars; el presidente de la Cámara, señor De Jongh; el director, señor De Boer; el señor De Gouberville y otros directivos. A los postres, don Alberto Poveda pronunció una breve charla sobre la vida en Holanda, sus progresos industriales y su comercio con España. El acto transcurrió en un agradable ambiente de confraternidad y se hicieron votos por un cada vez mayor desarrollo de los contactos comerciales hispano-holandeses.

NEGOCIACIONES COMERCIALES CON NORUEGA

OSLO, 14 (EFE). — El jefe de la oficina comercial del departamento noruego de Asuntos Exteriores, Johan Cappelen, ha declarado que las negociaciones comerciales hispanonoruegas, que se iniciaron aquí el día 4, estarán terminadas en la semana próxima.

PUESTOS A ROBAR, ROBAN UN PUENTE

FORTI (Italia), 14. (EFE). — El personal dedicado a la reconstrucción se ha quedado atónito esta mañana cuando al ir a dismantelar un puente metálico descubrió que unos ladrones se habían llevado durante la noche todos los restos del puente. Tenía cuatro toneladas y se había derrumbado parcialmente durante las recientes inundaciones. La chatarra tiene actualmente un precio muy alto.

CALENDARIO OFICIAL DE FIESTAS PARA EL AÑO 1952

Renovación del número del registro de importadores

De conformidad con las instrucciones recibidas de la Dirección general de Trabajo, y vistas la ley de descanso dominical de 13 de julio de 1940, reglamento para su aplicación de 25 de enero de 1941, orden del ministerio de la Gobernación de 9 de mayo de 1940, orden del ministerio de Trabajo de 29 de septiembre de 1943 y demás disposiciones concordantes, esta Delegación provincial de Trabajo ha acordado aprobar el siguiente calendario oficial de fiestas a efectos laborales para esta provincia, durante el próximo año 1952:

Primeras.—Fiestas absolutas abonables y no recuperables: a) todos los domingos del año; b) 1.º de enero (Circuncisión del Señor); 11 de abril (Natividad del Señor); 12 de junio (Corpus Christi); 18 de julio (Exaltación del Trabajo); 1 de octubre (fiesta del Caudillo, solamente durante el tiempo indispensable para asistir a los actos oficiales que se organicen); 8 de diciembre (Inmaculada Concepción) y 25 de diciembre (Natividad del Señor). No se consignan, por coincidir en domingo, el 6 de enero (Epifanía) y el 12 de octubre (Hispanidad).

C) En toda la provincia, además, para cada ramo Industrial o gremio, el día de su Patrono, que haya fijado la Dirección general de Trabajo, de acuerdo con la reglamentación laboral respectiva.

Segundas.—Fiestas absolutas abonables, con recuperación de jornada.—19 de marzo (San José); 10 de abril (Jueves Santo); 22 de mayo (Ascensión del Señor); 25 de julio (Santiago); 15 de agosto (Asunción de Nuestra Señora) y 1 de noviembre (Todos los Santos). No se consignan el 29 de junio (San Pedro y San Pablo) por coincidir en domingo.

Terceras.—Fiestas absolutas abonables, solamente en Granada (capital).—2 de enero (Commemoración de la Toma de la ciudad por los Reyes Católicos, recuperable); y 1 de febrero (San Cecilio), sin recuperación.

Cuarto.—En cada uno de los restantes términos municipales de la provincia, excepto la capital, se considerarán festivos, además, aquellos días en que por disposición de las autoridades eclesásticas sea preceptivo oír la santa misa y abstenerse de trabajos manuales, debiendo ser estos días la mitad recuperable.

rablos y la otra mitad sin recuperación.

Quinto.—Fiestas a efectos oficiales exclusivamente.—1.º de abril (Día de la Victoria); 19 de abril (Unificación); 2 de mayo (aniversario del levantamiento contra los franceses) y 20 de noviembre (aniversario de la muerte de José Antonio). No obstante el carácter meramente oficial de estas fiestas, para la mayor solemnidad de los actos que con tal motivo se organicen por las autoridades, las empresas concederán permiso a los trabajadores a su servicio que lo soliciten, por el tiempo indispensable para la asistencia a dichos actos, siendo recuperables las horas perdidas con tal motivo.

Sexto.—EXCEPCIONES.—Con el fin de evitar las perturbaciones y perjuicios que al público originaría el cierre durante dos días consecutivos, se autoriza a las peluquerías, casas de baños y establecimientos comerciales del ramo de la alimentación, para abrir durante las horas de la mañana en los días 2 de enero, 10 de abril, 1 de noviembre y 8 de diciembre, otorgando al personal que en estas medias jornadas trabaje, una hora para el cumplimiento de sus deberes religiosos, y cerrando los referidos establecimientos, en compensación, las tardes de los días 4 de enero, 15 de abril, 6 de noviembre y 11 de diciembre.

RENOVACION DEL NUMERO DE REGISTRO DE IMPORTADORES

La Cámara Oficial de Industria y Comercio pone en conocimiento de todos los importadores inscritos en el Registro correspondiente, que deseen continuar sus actividades importadoras para el próximo año 1952, que deberán solicitar la oportuna renovación del número que tenga asignado, mediante instancia dirigida a la Dirección general de Comercio y Política Arancelaria, especificando además de dicho número, la contribución que satisfagan; cuyas instancias serán tramitadas exclusivamente por esta Cámara.

También aquellas firmas que constituyen sociedad o agrupación de cualquier índole, deberán acompañar a dichas solicitudes una declaración jurada en la que consten de forma concreta y terminante los siguientes extremos:

Compositores del Consejo de administración, con especificación de los cargos que desempeñen; nombre del director, gerente o persona que se encuentre al frente del negocio; capital que posee la empresa, tanto escriturado como desembolsado; y Bancos con los que normalmente desenvuelva sus actividades y con los que anteriormente han operado.

FRANQUEO DE LA CORRESPONDENCIA POR AVION

La Administración Principal de Correos hace saber que el franqueo de la correspondencia por vía aérea se compone: de la tarifa postal ordinaria; de la sobretasa aérea, y de los derechos accesorios (certificados, urgencia, etc.).

La correspondencia debe franquearse correctamente "por avión", porque de lo contrario se enviará a su destino por vía terrestre.

EXPEDIENTES APROBADOS EN EL MONTEPIO DE MINAS

La Comisión provincial permanente del Montepío nacional de Minas metálicas, en su reunión de ayer, aprobó los siguientes expedientes:

Defunción.—A favor de Emilia Muñoz Sánchez, por mil pesetas.

Extrareglamentarias.—A favor de Gregorio Gil Garrido, 1.500 pesetas.

Se acordó informar favorablemente los expedientes de viudedad, orfandad y larga enfermedad padidos por Isabel Espinar Espinosa y José Gómez Porcel, respectivamente, acordando su remisión a la Junta rectora del Montepío nacional para su definitiva resolución.

Contra resfriados, BRONQUITIS y dolores de GARGANTA

PASTILLAS VALDA

NUEVAS VISITAS JUBILARES EN LAS PARROQUIAS, CON MOTIVO DE LA CLAUSURA DEL AÑO SANTO

Exhortación pastoral del señor Arzobispo al Clero y fieles de la capital

Con motivo de la próxima clausura del Año Santo, S. E. Revdmo. el señor Arzobispo, ha hecho pública la siguiente exhortación pastoral:

"Va tocando a su fin el Año Santo, año de gracia y redención, concedido al orbe cristiano fuera de Roma por la benignidad de nuestra Santísimo Padre el Papa; cuya clausura, aunque celebrada ya solemniamente y en forma simbólica en el santuario de Fátima para todo el mundo, en realidad tendrá lugar el próximo día 31 del presente mes.

Muchas han sido, a lo largo del año, las visitas jubilares, tanto individuales como colectivas, lo mismo en la capital que en los pueblos de la archidiócesis; y hemos visto con sumo agrado y honda emoción la santa avilidez con que se ha procurado lucrar las extraordinarias gracias jubilares y secundar Nuestra invitación y Nuestras disposiciones. Señaladamente, no podremos olvidar jamás el grandioso y edificante espectáculo que los caballeros y jóvenes granadinos dieron en la pasada fiesta de Cristo Rey con aquella imponente procesión jubilar, que Nos mismo presidíamos.

Ahora, antes de cerrarse definitivamente el Año Santo, es Nuestro ardiente deseo y recomendación que organicen, nuevamente en cada parroquia un acto solemne y colectivo de clausura, volviendo a lucrar las gracias del Jubileo.

Por lo que toca a la ciudad arzobispal, bien quisiéramos organizar un acto único y general, que resultaría ciertamente, brillantísimo e impresionante. Pero, anteponiendo al esplendor y aparato externo el mayor reconocimiento, la mayor facilidad para entrar en los templos, y hasta el más crecido número de fieles que así han de asistir, preferimos que se haga por parroquias, dando todas ellas una "tercera vuelta" según el orden y turnos que aquí se establecen, y poniendo el broche final todo el Clero y Seminaristas, según estaba ya anunciado.

El plan y orden de visitas será el siguiente:

Día 22, sábado, parroquias del Sagrario y las Angustias; 23, domingo, las de San Justo y San Cecilio; 26, miércoles, San Andrés y Santa Escolástica; 27, jueves, San Gil y San Tildfonso; 28, viernes, San José y la Magdalena; 29, sábado, San Matías y San Pedro; 30, domingo, El Salvador y San Agustín; y 31, lunes, Clero secular y regular, y Seminaristas.

Las dos parroquias señaladas para cada día, no harán las visitas conjuntamente, sino cada una de por sí; pero poniéndose previamente de acuerdo los respectivos párrocos para que no coincidan ni en las Iglesias ni en las mismas calles; pudiendo incluso ser distinto el orden que sigan en las visitas.

A la feligresía del Sacro Monte, concedemos autorización—como a todos los que residen en la Abadía y Colegio del mismo nombre—para que puedan ganar el jubileo haciendo las visitas solamente en la Iglesia Colegiata.

Nuestros Seminaristas, Mayor y Menor, y cuantos en ellos habitan, pueden también ganar en su respectiva iglesia o capilla las veces que lo deseen; pero sin relevarse de asistir con el Clero en el último día del año.

Excitamos el celo y solicitud de Nuestros amadísimo párrocos y demás sacerdotes de uno y otro Clero, para que fomenten y organicen tan edificantes actos, y se presten especialmente en estos días a ofraciones, dando extraordinaria facilidad a los fieles, a la Acción Católica y a las asociaciones todas de piedad o de apostolado, exhortamos vivamente a dar ejemplo en ir a la cabeza en este movimiento piadoso; contribuyendo todos, además, en las alegres fiestas navideñas, a santificar esos días tan venerados, a evitar en ellos profanaciones y escándalos, y a expiar nuestros propios pecados y los de toda la Humanidad.

Granada, 14 de diciembre, 1951.

† BALBINO, ARZOBISPO DE GRANADA.

AUXILIO SOCIAL

CUESTACION.—Mañana, domingo, se celebrará en nuestra capital la cuestación reglamentaria, recordándose a los industriales que aún no han retirado los emblemas que deberán hacerlo hoy, en horas de oficina.

Se advierte al público que para el partido de fútbol será imprescindible el emblema especial en todas las localidades.

EDUCACION Y DESCANSO

EXCURSION A ADRA.—Se pone en conocimiento de los afiliados que se interesan por la excursión cinegética a Adra, los días 23 y 25 del actual, para la cacería de patos, que las inscripciones habrán de quedar formalizadas antes del próximo martes, día 18, a fin de hacer todos los preparativos necesarios.

Las inscripciones pueden hacerse de una y media a tres de la tarde y de ocho a diez de la noche, en el Departamento de Deportes de Educación y Descanso, Recoigidas, 9. El precio de la excursión, todo incluido, es de 140 pesetas.

FRENTE DE JUVENTUDES

PERIODICOS MURALES EN LAS ESCUELAS.—Todos los maestros de esta provincia que hayan de tomar parte en el próximo concurso general de traslado y que hubieran confeccionado periódicos murales durante el curso 1951, deberán comunicarlo a esta Sección de Centros de Enseñanza antes del día 22, para recibir instrucciones sobre la concesión de ciertos beneficios.

Quien no lo comunique antes de dicha fecha se entenderá que renuncia a su derecho.

Mutua Granadina de Artes Blancas, Industria, Comercio y Agricultura

CONVOCATORIA

Se cita a todos los socios de esta Entidad para la Junta General Ordinaria que se ha de celebrar el día veintiocho de diciembre de mil novecientos cincuenta y uno en su domicilio social, Carrera de Darro, núm. 17, a las dieciséis horas en primera cita y a las diecisiete en segunda citación, con arreglo a la siguiente Orden del día:

- 1.º — Aprobación del Acta anterior.
- 2.º — Dar cuenta de la propuesta hecha por la Secretaría General de la Comisaría del Seguro Obligatorio de Viajeros, para representar esta Mutua a dicho Organismo en la provincia de Granada, y aprobación, en su caso, de la propuesta.
- 3.º — Aprobación de presupuestos formados para el ejercicio de mil novecientos cincuenta y dos.
- 4.º — Fijación de cuotas ordinarias para el ejercicio de mil novecientos cincuenta y dos.
- 5.º — Ruegos y preguntas.

Granada, 13 de diciembre de 1951. El secretario VIVANCOS.

El problema de la aceituna

El viernes, reunión de olivereros, en la C. N. S.

Bajo la presidencia del señor Gutiérrez Egea se celebró ayer tarde en la Cámara Oficial Sindical Agraria una reunión de olivereros para continuar el estudio del problema de la recogida, molturación y venta de la aceituna.

Los reunidos tuvieron un largo cambio de impresiones, acordando por último celebrar el próximo viernes una nueva reunión con asistencia de representaciones de todos los sectores interesados, presididos por jerarcas sindicales y autoridades en materia agrícola.

Abundancia y baratura de pescado

Ayer entró en el Mercado una cantidad enorme de pescado, doble que la de días anteriores. En la Romanilla fueron subastados 11.730 kilos de pescado, bajando en vertical los precios, como era de esperar.

Lo más barato, fueron las sardinas y los jureles, que llegaron a venderse a cuatro pesetas kilo. También experimentaron baja las pescadas y las pilotas, vendiéndose las primeras de 12 a 20 pesetas kilo, y las segundas, de seis a nueve pesetas.

Boquerones, 6 pesetas kilo; aguja, 16; gambas, 14; pulpos, 6; calamares, 16; potas, 11; jilbas, 9; salmonetes, 12; marrojo, 16; rape, con cabeza, 5; y japuta, 11.

—En frutas y hortalizas, sin novedad.

—En el Matadero fueron sacrificadas diez reses de vacuno mayor y menor, 30 cabezas de lanar y cabrío, y dos cerdos.

SUCEDIO...

en España, en el mundo, en la política, en las guerras, en América, en la Iglesia, en el gran mundo, en la moda, en el hogar, en la infancia, en el humor, en el arte,

en las letras, en la Bolsa, en la industria, en el comercio, en el turismo, en el teatro, en el folklore, en la música, en el cine, en los deportes, en los toros,

...1951

Sábado, 15

Santa Cristina

HOY

Vida católica

Hoy circulará el jubileo en el monasterio de la Concepción. La vigilia de la Adoración Nocturna corresponde al turno décimo-quinto, "Nuestra Señora del Carmen".

—Mañana, en el Sagrado Corazón de Jesús, cultos mensuales de la piadosa Asociación del Santísimo Sacramento. A las nueve, misa de comunión general, y por la tarde, a las siete, el ejercicio de costumbre.

—Mañana, en la capilla de la Casa diocesana, calle de San Jerónimo, retiro mensual de las Mujeres de Acción Católica. Por la mañana, a las doce, meditación, y por la tarde, a las cinco y media, plática en el monasterio de la Concepción.

—Mañana, a las cinco de la tarde, en el monasterio de la Concepción, trisagio en honor de la Santísima Trinidad, organizado por el Consejo diocesano de Mujeres de Acción Católica.

—Mañana, cultos mensuales de la Hermandad sacramental de Santo Domingo, con misa de comunión general a las nueve de la mañana, coincidiendo con la misa parroquial; y por la tarde, a las siete, ejercicio con exposición y procesión gaudiosa.

El tiempo

En el golfo de Cádiz hay una borrasca que produce lluvias en el Oeste y Sudeste de la Península y en la costa occidental de África. También llovizna ligeramente en algunos puntos de Cataluña.

Tiempo probable, en el Sudeste, se irá debilitando probablemente en el transcurso del día, pero quedando el cielo cubierto. En Marruecos se esperan nuevos aguaceros. En el Noroeste, descenso de la temperatura y abundante nubosidad.

Farmacias de guardia

Durante esta semana están de guardia las siguientes farmacias del turno séptimo: don Manuel de Ahumada Buena, San José Baja, 31; don Antonio Cortés Contreras, Príncipe, 10; don Pablo Acosta Medina, Gran Vía, 31; don José Mora Bautista, avenida de Calvo Sotelo, 52; don Germán Estévez Fernández, Navas, 12; don José García García, Costa de Angel Ganivet, 3; don Celedonio Jiménez Osuna, María la Miel, 18.

Gratitud al ministro de Obras Públicas y al Gobernador civil por la aprobación del proyecto de teleférico a la Sierra

Acuerdos de la Comisión permanente

Hoy, sesión del Pleno para tratar de la paga extraordinaria a los funcionarios

La Comisión permanente municipal, reunida anoche bajo la presidencia del alcalde, señor Ossorio Morales, acordó cursar telegramas de gratitud y felicitación a los señores ministro de Obras Públicas, presidente de la Comisión de Obras Públicas y de las Cortes, don Antonio González Bueno, y director general de Ferrocarriles, con motivo de la aprobación definitiva del proyecto de construcción del teleférico a Sierra Nevada.

Igualmente se acordó expresar de modo muy especial el agradecimiento de la ciudad al Gobernador civil, señor Fernández-Victorio, por sus reiteradas gestiones cerca de los Poderes públicos para que sea una realidad tan antigua y legítima aspiración granadina. Por último, se acordó hacer extensiva la felicitación al autor del proyecto, ingeniero señor Pérez Pozuelo.

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS



En el despacho del orden del día fueron aprobados los siguientes asuntos de trámite:

En Instrucción Pública y Fiestas, concesión de becas a los alumnos del Seminario don Manuel Carmona Molina y don Victor Tijeras Martínez.

En Fomento, conceder licencia para construir un edificio en el camino de Purchil, 2.

En Abastos, aprobación de varias propuestas sobre permisos, cambios de venia, trasposos y unión de puestos en los mercados.

En Policía Urbana, designar al teniente de alcalde señor González Solís, para que presida una subasta el próximo día 22.

En Hacienda, aprobación de un expediente sobre transmisión al Ayuntamiento de una parcela sita en Agua de Cartuja.

Finalmente, se acordó que la Banda Municipal participe en la tradicional Cabalgata de Reyes Magos, que organizada por el Centro Artístico, desfilará el día 5 de enero.

Asistieron los señores Belida, Ramón-Laca Primo y Sáenz Gallego, con el secretario, señor Herrero Asenjo, y el interventor accidental señor Muñoz Medina.

HOY, SESION DEL PLENO

Esta noche, a las ocho, se reunirá el pleno de la Corporación municipal para tratar, como único asunto de la propuesta sobre suspensión en el próximo presupuesto de una paga extraordinaria a los funcionarios del Ayuntamiento.

ISORDERA VENCION!

Auriculares invisibles sin pilas "WEIMER" del Dr. Reichmann. Resultados asombrosos. Precio pagado, pesetas 375.—Folleto gratis.—Agencia WEIMER, M. Eboril (Portugal). (C. S. núm. 12563).

Mutua Granadina de Artes Blancas, Industria, Comercio y Agricultura

CONVOCATORIA

Se cita a todos los socios de esta Entidad para la Junta General Ordinaria que se ha de celebrar el día veintiocho de diciembre de mil novecientos cincuenta y uno en su domicilio social, Carrera de Darro, núm. 17, a las dieciséis horas en primera cita y a las diecisiete en segunda citación, con arreglo a la siguiente Orden del día:

- 1.º — Aprobación del Acta anterior.
- 2.º — Dar cuenta de la propuesta hecha por la Secretaría General de la Comisaría del Seguro Obligatorio de Viajeros, para representar esta Mutua a dicho Organismo en la provincia de Granada, y aprobación, en su caso, de la propuesta.
- 3.º — Aprobación de presupuestos formados para el ejercicio de mil novecientos cincuenta y dos.
- 4.º — Fijación de cuotas ordinarias para el ejercicio de mil novecientos cincuenta y dos.
- 5.º — Ruegos y preguntas.

Granada, 13 de diciembre de 1951. El secretario VIVANCOS.

INGLATERRA BUSCA LA CONCILIACION CON EGIPTO

El entuerto de Erskine

No sin antes meditarlo largamente, el Gobierno egipcio ha decidido retirar a su embajador en Londres, como primer paso para la total ruptura de relaciones diplomáticas. Esta es la respuesta de Faruk y su primer ministro al gesto jaque del general Erskine destruyendo por la tremenda, fusil al canto y caiga quien caiga, un pequeño pueblo de la zona del Canal que estorbaba la construcción de una carretera para asegurar el abastecimiento de agua a sus soldados. Erskine, como decimos, no anduvo con rodeos e hizo tabla rasa de la aldea en cuestión sin avisar previamente ni apenas dar tiempo a que los pacíficos vecinos se pusieran a salvo. Por mucha carta blanca que el señor Churchill —quien, por cierto, sigue sin decir ni pío— haya dado a sus jefes militares de Suez, cuesta trabajo creer que autorizase semejante abuso de fuerza, y todo induce a sospechar que se trata de una extralimitación del expeditivo general Erskine. He aquí un millar de que por su resolución y su soberano desprecio a las más primarias fórmulas diplomáticas haría un papel magnífico en Panamenon derribando a sablazos aquel asqueroso tinglado de la zona. En cambio, un hombre de estos arrostros colocado en Egipto, puede resultar contraproducente a su país. Ahora tiene el antuoso mister Edén que buscar por los pasillos de la O. N. U. a Salah-el-Din a fin de deshacer el entuerto de su compatriota y suavizar asperezas con vistas a sus posibles negociaciones que eviten al final lo peor para Inglaterra. Porque nosotros somos de los que siguen creyendo que, a la larga, Londres lleva las de perder en el pleito. Aunque Egipto se halla hoy en absolutas condiciones de inferioridad militar frente a Inglaterra —bien se cuidó ya Londres de ello, por la cuenta que nos va— la historia demuestra que no hay enemigo pequeño cuando este enemigo, como en el caso actual, está firmemente dispuesto a combatir con todos los medios a su alcance, que tampoco son despreciables: guerrilla, sabotaje, atentado y boicot. Un pueblo que distribuye folletos entre sus mujeres explicándoles la forma más rápida de matar ingleses, es realmente temible, porque a un ejército regular se le puede vencer, pero a toda una nación en pie de guerra, decidida a no dejarse domar, es imposible sujetarla indefinidamente. Esos procedimientos típicamente victorinos puestos en uso por el señor Erskine nos parecen, cuando menos, anacrónicos; estaban bien en los tiempos de Dursel o el gran Pitt, pero no ahora, en que resultan harto peligrosos para la propia Inglaterra. Cuando en el siglo pasado el almirante Seymour arrasó Alejandría a cañonazos para castigar una pequeña travesura egipcia, El Cairo reaccionó enviando a Londres una embajada extraordinaria con regalos para la reina Victoria; hoy, la reacción caíra ante el "tremendismo" de mister Erskine ha sido retirar su embajador en la capital inglesa y locar a rebato las campanas convocando a la guerra santa contra todo lo británico. Malos tiempos estos para que mister Churchill trate de emular a los antiguos titanes de un imperio que si se dejó desgañar impunemente, sin un asomo de resistencia ni una queja, ramas tan frondosas como la India y Birmania, no se concibe que ahora trate de hacerse fuerte en unas cuantas posiciones sin apenas otro valor que el estratégico. Jurídicamente, Inglaterra sabe que pisa terreno resbaladizo. En el mejor de los casos sólo podrá defender la vigencia del Tratado de 1936 hasta dentro de cinco años, en que expira el permiso "concedido" por Egipto para el mantenimiento de tropas inglesas en Suez. Aunque ahora se aferra por la fuerza al terreno, de todos modos habrá de abandonarlo en 1956, a menos que entonces considere el Tratado letra muerta— con lo que daría toda la razón a Egipto— y se exponga a que la O. N. U. en pleno la condene por imperialista. Con miras, pues, al futuro, a Londres le conviene dejarse de gestos "bravos" a lo Erskine y emplear el unguento diplomático para cauterizar la herida en vez de enconarla más. Después de todo, el problema, aunque difícil, todavía tiene arreglo si se pone buena voluntad.

MUÑOZ MOMPEAN.

Edén tratará de entrevistarse en París con Salah-el-Din

Londres, dispuesto a indemnizar por la destrucción del poblado egipcio

PAKISTAN, POSIBLE MEDIADOR

EL CAIRO, 14. (EFE). — El Gobierno egipcio ha decidido levantar la restricción sobre la tenencia de armas por personal civil, lo que permitirá fortalecer los "batallones de liberación".

Esta repentina variación de la situación se ha producido después de una serie de conferencias entre el embajador norteamericano, Jefferson Caffery, y el ministro interino de Asuntos Exteriores, egipcio, Ibrahim Farag Pacha.

Se espera un aumento de choques armados entre las fuerzas británicas y egipcias.

TEMOR A UNA NUEVA OLA DE TERRORISMO

CUARTEL GENERAL BRITANICO EN LA ZONA DEL CANAL DE SUEZ, 14. (EFE).

— Dos tentativas por parte de los egipcios de cortar los tendidos de cables anoche, tuvieron como resultado la muerte de los que lo intentaron, dos terroristas, por las patrullas británicas, entre el Bahah y Port-Said, según ha anunciado hoy un portavoz británico.

Los terroristas intentaron tender una emboscada a un coche en que viajaba el comandante de Aviación, John Barker, que regresaba de una visita a Tel-el-Kehir. El coche fue alcanzado por los disparos, pero Barker resultó ileso. "No tiraban más", comentó Barker, "pero el coche iba a una velocidad de sesenta millas por hora".

Acercas de la decisión del Gabinete egipcio de permitir a la población civil llevar armas, un portavoz británico dijo que cualquier egipcio que sea visto llevando abiertamente armas, en la zona del Canal será detenido y entregado a la Policía egipcia. "No hoy día", agregó, "de que la Policía egipcia los dejará en libertad".

Las autoridades británicas temen que la decisión del Gobierno egipcio lleve a una nueva ola de terrorismo en la zona del Canal.

EDEN, CONCILIADOR

LONDRES, 14. (EFE). — El secretario del Foreign Office, Eden ha comunicado al embajador de Egipto, Abdel Fattah Amr Bajá, que Gran Bretaña se halla dispuesta en todo momento y "sin perjuicio alguno" a reanudar las negociaciones para un nuevo entendimiento con el Gobierno de El Cairo.

El embajador egipcio, que se dispone a abandonar Londres, visitó a Eden esta tarde. En fuentes diplomáticas se dice que la llamada al embajador por el Gobierno egipcio no ha modificado el propósito de Amr de asistir en París a la conferencia de diplomáticos egipcios en Europa.

En fuentes diplomáticas se declara que Eden expresó su sentimiento por la decisión del Gobierno egipcio de retirar su embajador de Londres, e insistió en que Gran Bretaña seguirá intentando reducir los puntos de fricción. Se editó un documento de conciliación la acción de Eden.

POSIBLE ENTREVISTA EDEN-SALAH

LONDRES, 14. (EFE). — Un portavoz del Foreign Office declaró que es muy posible que Eden se entrevistara en París con su colega egipcio, Salah-el-Din Bajá. Añadió que no existe propósito de retirar al embajador del Reino Unido en El Cairo, pues Inglaterra no quiere ampliar el foso existente entre Egipto y ella; y Egipto, por su parte, no pide la retirada de sir Ralph Stevenson en la nota entregada el jueves a dicho representante, según el resumen recibido hace ahora en Londres.

El portavoz dijo también que anoche se enviaron a las autoridades británicas instrucciones para liquidar sin demora las apropiadas indemnizaciones, que estaban fijadas de antemano, a los dueños de las viviendas árabes destruidas para la apertura de una carretera entre el campo británico de Suez y la instalación de filtrado de agua.

LONDRES, 14. (EFE). — En el Foreign Office se dice que cuando se retire de Londres el embajador egipcio, Abdel Fattah Amr Bajá, desempeñará sus funciones el consejero Taufiq Qatamich.

PAKISTAN, POSIBLE MEDIADOR

PARIS, 14. (EFE). — Un portavoz egipcio dice que su país insiste en la retirada de las fuerzas británicas de la zona del canal de Suez, pero admite que pueden merecer estudio el momento y la forma de la retirada. El portavoz se refirió a ciertos informes, según los cuales, Egipto aceptaría la evacuación británica de aquí a dieciocho o veintidós meses.

De fuente egipcia se insinúa que El Cairo pudiera aceptar la mediación de una potencia neutral, como de Pakistán, pues se considera a los Estados Unidos demasiado identificados con Gran Bretaña.

WASHINGTON, AL PAIRO

WASHINGTON, 14. (EFE). — De fuentes bien informadas se ha sabido que el Gobierno norteamericano entiende que la decisión del Gobierno egipcio de llamar a su embajador en Londres, es una cuestión que atañe a ambos países y que, por lo tanto, los comentarios estadounidenses estarían fuera de lugar, por el momento.

La queja soviética contra EE.UU., admitida en la O.N.U.

Acusa a Washington de financiar movimientos clandestinos detrás del «telón de acero»

RESPUESTAS A MOSCU

ESTOCOLMO, 14. (EFE). — Se tiene entendido que las Embajadas en Moscú de las cuatro potencias patrocinadoras del mando del Oriente Medio han recibido las contestaciones de sus Gobiernos respectivos a la nota soviética del 25 de noviembre, de protesta por el proyectado mando, al que calificaba de intervención en los asuntos internos de los países del Oriente Medio y decía que trataba de establecer un área de bases próximas a la Unión Soviética.

Las notas norteamericanas, británica, francesa y turca, que contienen contestaciones coordinadas, serán entregadas a las autoridades soviéticas en breve.

NUEVO MINISTRO YANQUI EN HUNGRIA

WASHINGTON, 14. (EFE). — Christian Radvai, recientemente nombrado ministro en Hungría, ha conferenciado con el presidente Truman antes de salir para su nuevo cargo. El presidente dijo que el Gobierno norteamericano desea que se acelere la libertad de los cuatro aviadores norteamericanos retenidos por las autoridades comunistas húngaras.

600 MILLONES PARA FRANCIA

WASHINGTON, 14. (EFE). — Se reservan para Francia 600 millones de dólares, en el programa norteamericano de defensa y seguridad mutua, siempre que dicho país realice un adecuado esfuerzo militar y preste su plena cooperación para anovar a las fuerzas defensivas de los Estados Unidos y de la organización del pacto del Atlántico Norte, según se dice en unas cartas dirigidas por el director adjunto de Seguridad Mutua, Theodore Tannenwald, a los presidentes de las Comisiones de Servicios Armados y de Asuntos Exteriores, del Senado y de la Cámara de representantes.

CONFIANZA EN LAS PONDENCIAS DE TITO

NUEVA YORK, 14. (EFE). — Yugoslavia está dispuesta a cooperar estrechamente con los Estados Unidos ante cualquier posible agresión que se produzca, tanto si es en Berlín como en la frontera yugoslava, ha manifestado en la Cámara de los Representantes Clement Zablocki.

Zablocki ha dicho que el mariscal Tito le hizo tales declaraciones durante una reciente entrevista celebrada en Reigrado. Tras de afirmar que Yugoslavia constituye un bastión necesario para las potencias occidentales en los Balcanes, Zablocki agregó que a Tito no le queda otro camino que el de prepararse adecuadamente, ya que los cañones soviéticos los tiene muy próximos.

Jerarquía de la C. N. S. de Palencia, detenida

PALENCIA, 14. (CIFRA). — El delegado provincial de Sindicatos ha hecho pública una nota en la que dice que haciendo uso de las facultades que le están conferidas y velando por el prestigio de la organización, ha ordenado la detención del presidente de la Sección Social del Sindicato de Cereales, por faltas graves cometidas.

S. S. el Papa recibe al secretario de la Dirección general de Turismo de España

CIUDAD DEL VATICANO, 14. (EFE). — Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido hoy en audiencia especial a don Arturo Grau Fernández, secretario general de la Dirección general de Turismo de España. Acompañaba al señor Grau el jefe de la Oficina Española de Turismo en Roma, don Alfredo Ojeda Nogué.

Durante la audiencia, el señor Grau informó al Romano Pontífice de los preparativos especiales que se están llevando a cabo en España para facilitar el acceso de peregrinos al Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en Barcelona en mayo próximo. Su Santidad dió las gracias por la labor desarrollada por la Dirección general de Turismo en este sentido.

GRAN VENTA NAVIDAD

CADA VENTA es un REGALO

Abmaceres EL CANADÁ

Invitan a usted a informarse de estos PRECIOS REGALO

Washington niega que vayan a dimitir Acheson y Harriman

Eisenhower presentará su candidatura en la primavera próxima

Mensaje de Navidad de Truman a los combatientes de Corea

WASHINGTON, 14. (EFE). — Un portavoz de la Casa Blanca ha dicho hoy que "no hay un átomo de verdad en las noticias que circulan en Europa, según las cuales el secretario de Estado, Dean Acheson, puede dimitir su cargo a primeros del año próximo". Agregó que tanto Acheson como Harriman piensan continuar en sus respectivos puestos, el segundo, como jefe del programa de Seguridad Mutua.

MENSAJE DE NAVIDAD

WASHINGTON, 14. (EFE). — En un mensaje de Navidad, dirigido por el presidente Truman a las fuerzas armadas, se encomienda el esfuerzo altruista de los soldados que actúan en el frente de lucha, y se expresa la esperanza de que el año 1952 colocará al mundo más cerca de la meta deseada, que es una paz verdadera.

EL CARDENAL SPELLMAN, A COREA

NUEVA YORK, 14. (EFE). — El cardenal Spellman saldrá por vía aérea con dirección a Corea, a la una de la tarde del miércoles próximo. Hará escalas en San Francisco, Honolulu y Tokio, para llegar a Corea el día 23.

OTRO COMUNISTA DESEN-MASCARADO

WASHINGTON, 14. (EFE). — John Stewart Service, diplomático de carrera, ha sido destituido, por abrigarse "justificadas dudas" sobre su lealtad al Gobierno. Service fue acusado por el general Mc. Carthy "como comunista que ocupaba puesto en el Gobierno".

CONTROL DE SALARIOS

WASHINGTON, 14. (EFE). — El Gobierno mantendrá el control de salarios, aun a riesgo de que se produzcan huelgas en las industrias esenciales, ha dicho en el Club de Prensa nacional el movilizador de la defensa, Charles E. Wilson.

Estas manifestaciones de Wilson coinciden con las negociaciones que se celebran entre las empresas y trabajadores de la industria del acero en Pittsburg, que contribuirán al mantenimiento de los límites máximos de salarios en dicha industria.

PARIS, 14. (EFE). — En las grandes ciudades de Francia continúa la huelga que ayer declararon los empleados del servicio de tranvías y trolebuses, para apoyar sus reivindicaciones de aumento de sueldos. En Lyon, Marsella y Niza, la huelga es total. En Burdeos, el Sindicato de la O. G. T. se declaró en contra la huelga, por lo que ésta es sólo parcial.

AUDIENCIAS DEL CAUDILLO



S. E. el Jefe del Estado, durante la audiencia concedida a la comisión del colegio mayor Hispanoamericano "Nuestra Señora de Guadalupe", presidida por don Antonio Lago Carballo, director del mismo, quien impuso a S. E. la beca de doctor. (Fot. CIFRA GRAFICA).

HICLA HOJA DE AFETAR 0'40 EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

TEATRO

CARMEN AMAYA SE HA ROTO DOS COSTILLAS

RESBALO AL SALIR DEL BAÑO

LISBOA, 14. (EFE).—La bailarina española Carmen Amaya se ha roto dos costillas y se ha producido una lesión en la columna vertebral, al sufrir una caída en el cuarto de baño del hotel donde se alojaba.

Había actuado al frente de su compañía en Lisboa y ahora trabajaba en Oporto. Al salir del baño, resbaló y cayó sobre la banera. Inmediatamente fué atendida por su marido y después por un médico. Saldrá para España dentro de tres días. Como la compañía no puede actuar sin ella, hoy o mañana emprenderán el regreso a España.

En el Gran Teatro del Liceo de Barcelona, se representó el día 12 la ópera "La Bohème" de Puccini, actuando en el papel de "Mimi", por primera vez en España, la soprano Elena Rizzleri, cantante —según la crítica— de "magnífica voz y vocalización clara y verdaderamente notable". El teatro registró un lleno imponente.

Desde aquellos lejanos tiempos en que nuestro Cervantes nos ofreció "Madame Butterfly" y "Lucia", con Mario Filippeschi y Yehú Hasegawa, no sabemos en Granada lo que es una representación de ópera en local cerrado. ¡Variará este criterio de nues-

tras empresas en el futuro!... Con esa esperanza vivimos.

Esta tarde veremos en el Cervantes al polifacético actor Carlos Garriga, el hombre que dá saltitos de la comedia a la revista y viceversa, con facilidad supersonica, y que en ambos géneros es un actorazo de cuerpo entero. Lo que hace falta es que no se prodiguen los homenajes con el fin de fiesta, pues el hombre no sabe más monólogo que el célebre de don Jacinto "Por qué se quitó Juan de la bebida", y tiene que soltar las tribulaciones vinícolas de Juan en todos los fines aludidos, cosa que no le agrada ni chispa.

En un colega catalán hemos visto un anuncio de la compañía de Alejandro Ulloa con el siguiente "slogan" publicitario: "¡¡¡Modistillas! Alejandro Ulloa os espera mañana por la tarde en el Teatro X dedicados la maravillosa comedia "Metternich" etc."

La relación que su avisado agente publicitario haya podido encontrar entre "Metternich" y las modistillas, es cosa que escapa por completo a nuestra percepción. ¡La alta diplomacia y el gremio de la aguja!

Palabra que lo entendemos. EL DUENDE PRIMERO

ARTE

Imbéciles, no, pero si ignorantes, llama Dalí a los críticos de Londres

Ahora piensa hacer una película basada en la historia de una mujer enamorada.. de una carretilla de mano

Antiguas obras de Regoyos, Solana y otros pintores, antaño menospreciadas, se cotizan estos días muy caras en Madrid

PARIS, 14. (EFE). — En una conferencia de Prensa celebrada en esta ciudad, el pintor español Salvador Dalí ha negado que haya llamado "imbéciles" a los que han criticado su reciente exposición en Londres. "Nunca utilicé tales insultos —dijo—, pero evidentemente — por la acogida que tuve — los críticos londinenses de hoy son ignorantes. Evidentemente no tienen idea de los principios matemáticos de Lucas Pacioli, principio que yo he aplicado".

Añadió que mañana saldrá a bordo del transatlántico "América", rumbo a Nueva York, con el fin de dar una serie de conferencias, y que hoy aprovechará el día para visitar a "viejos amigos" en París. Ha insistido también en que trata de combinar parte del surrealismo con las mejores tradiciones del arte clásico. Al describir su "Cristo", dijo: "Personalmente, creo que es la mejor obra de mi vida". Añadió que el cuadro es un ejemplo de su nueva técnica de combinar un poco de surrealismo con el arte tradicional.

En lo que se refiere al telegrama que envió desde Madrid con un listado grupo de artistas, para tratar de convencer a Pablo Picasso de que abandonara su actual actitud, dijo que el asunto había tomado un cariz político que estaba lo más lejos de su intención. "Estoy en contra de la política en cualquier forma y solamente me preocupo de la libertad artística. Es verdad que Pablo es hoy comunista, pero estoy absolutamente seguro de que es demasiado individualista para seguir siendo lo y de que romperá con ellos".

Finalmente declaró que regresará a Francia el año que viene con motivo de su película "La carretilla de carne" que, según él, es la historia de una mujer enamorada de una carretilla de mano.

GLORIA CON EXCESIVO RETRASO MADRID, 14. (Cifra). — Bajo el título "Precursores y maestros de la pintura española contemporánea", se ha instalado en la Sociedad de Amigos del Arte una exposición ejemplar, organizada por la Comisión de la Exposición Binal de Arte Hispanoamericana.

INGLATERRA, DISPUESTA A MANTENERSE EN HONGKONG HONGKONG, 14. (EFE). — El secretario de Colonias británico, Oliver Lytton, ha afirmado que el Reino Unido está decidido a mantenerse en Hongkong, y que hará todo lo posible porque siga en marcha la actividad industrial de la colonia. Al decir —en contestación a una pregunta— que sería desventajoso para Hongkong y el Sureste de Asia en general utilizar las instalaciones industriales japonesas, pues ello contribuiría a crear nuevos competidores, Lytton confirmó —dicen los periodistas— que sustenta la tesis contraria a las reparaciones niponas.

EN BUSCA DE PETROLEO NUEVA YORK, 14. (EFE). — La industria petrolífera ha comenzado a explorar el sifre, en su constante busca de nuevos depósitos de petróleo. La Standard Vacuum Oil ha realizado en Asia la primera investigación de este tipo, en la zona de Bengala hasta el Pakistán oriental, empleando para ello un magnetómetro transportado en avión. Por este procedimiento se explorará una superficie de 170.000 metros cuadrados, en cuatro meses, que de hacerse por tierra exigiría años.

CINE

Aliatar Cinema LA PANTALLA DE LOS EXITOS

HOY, sesiones desde las 5 ESTRENO de esta hermosa superproducción nacional



EL FINAL DE UNA LEYENDA Director: Ricardo GASCÓN (TOLERADA MENORES) SENTIDA y EMOCIONADA NOVELA DE AMOR que tiene por escenario los maravillosos paisajes de Mallorca, hábilmente llevada a la pantalla por el prestigioso animador RICARDO GASCÓN.

Albayzin Cinema Desde las 5. Última, a las 11 Excluisivas Fioralva presenta la gran producción PAULA (Tolerada menores) Por Glenn Ford, Janis Carter y Barry Sullivan. — Interés, emoción en la dramática historia de una mujer ambiciosa de gloria y dinero.

COLISEO Cine Granada Continúa desde las 5 tarde. GIFESA presenta el grandioso ESTRENO de la gran superproducción El destino de Juana Morel (Autorizada mayores) con MICHELLE MORGAN HENRY VIDAL y JEAN DEBUQUOIRT Una novela genial convertida en un "film". Insuperable

El ladrón de Venecia (Autorizada mayores) con MARIA MONTEZ, PAUL CHRISTIAN y MASSIMO SERATO Vuelve MARIA MONTEZ, la malograda actriz, con toda la seducción de su ardiente belleza, en el marco romántico y suntuoso de Venecia.

Suscribase a PATRIA

Principe Cinema Desde las 5. Última, a las 11 REIRA HASTA EL LIMITE de su resistencia física, en EL PORTERO (Tolerada menores) — Por CANTINFLAS Una sucesión de extraordinarias y graciosísimas aventuras.

Atraco frustrado en un cine de Barcelona BARCELONA, 14. (Cifra). — A las doce de la noche, cuando la taquillera del "cine" Vergara, situado cerca de la plaza de Cataluña, cerró la taquilla y se dirigía con la recaudación para hacer entrega del dinero, al cruzar un pasillo junto a la puerta, dos sujetos la intimidaron para que entregara el dinero. La taquillera comenzó a dar gritos y entonces los ladrones dieron la voz de fuego, que alarmó a los espectadores del "cine" y ellos aprovecharon la confusión para darse a la fuga. En el suelo fueron encontradas dos pistolas de madera que habían utilizado para amedrentar a la taquillera.

NACIONAL HOY, SABADO y MARANA, DOMINGO, ULTIMOS DIAS de La niña de la venta (Autorizada mayores) en GINEFOTOCOLOR Portentosa creación de Lola Flores y Manolo Caracol SEGUIDAMENTE: El capitán Kidd

TOROS

TAMPOCO TUVO SUERTE "LITRI" EN IRAPUATO (MEJICO)

Córdoba, gran triunfador, cortó dos orejas y rabo

Montenegro, muy destacado en la votación del Club Taurino

IRAPUATO (Méjico), 14. (EFE). — Con reses de la ganadería de La Punta se celebró una corrida de toros para el diestro español Miguel Biez "Litri" y los mejicanos Carlos Arruza y Jesús Córdoba. Los toros dieron buen juego, aunque el primero y el sexto ofrecieron dificultades.

Arruza hizo una faena dominadora en el que abrió plaza y fué aplaudido. En el cuarto se fué en una gran faena. Instrumentó pases por alto, naturales, derechazos, en redondo, arruquinas y manoleínas. Dio una gran estocada algo tendida e intentó el descabello cinco veces. (Ovación y vuelta).

Córdoba estuvo bien en el segundo de la tarde. Se fué en adornos y en varios pases, pero con el estoque no acertó, no obstante, dió dos vueltas al ruedo. En el otro, consiguió una faena brillantísima, sobre todo en unos naturales magníficos, seguidos de arruquinas y molinetes. Tuvo suerte con el acero y logró una estocada en todo lo alto. Cortó las dos orejas y el rabo, con vuelta al anillo entre ovaciones.

"Litri" inició su faena en el tercero con unos pases de dominio. Después instrumentó unos naturales desde lejos que arrancaron ovaciones. Siguió con pases por alto y de otras marcas. Aunque estuvo bréve, con el estoque, no cortó orejas. Fué ovacionado. En el sexto, puso mucha voluntad. El toro no se prestaba a lucimiento, a pesar de lo cual "Litri" insistió repetidamente, exponiendo mucho. Se mostró desacertado al matar y fué despedido con una ovación. La plaza presentaba un lleno hasta la bandera.

Charlemos de CINE

Como saben muy bien cuantos han seguido su carrera cinematográfica, Olivia de Havilland posee una belleza atrayente y sugestiva, cuyo brillo no ha vacilado en sacrificar al interpretar el personaje protagonista de la producción Paramount "La heredera", sometiendo a las exigencias del papel. Tiene que ocultar deliberadamente sus naturales atractivos para representar a la heroína, una muchacha como tantas otras que no poseen especiales encantos. Sin embargo, hacia el final del drama, con la evolución psicológica del personaje, la actriz tiene ocasión de mostrar su gran temperamento, a la par que su expresiva y radiante belleza.

Secundando a Olivia de Havilland toman parte en "La heredera", que presentará Mercurio Films, el galán Montgomery Clift, Ralph Richardson, en un recio papel de carácter; Miriam Hopkins, Mona Freeman, Vanessa Brown y Selena Royle.

MONTENEGRO SIGUE EN CABEZA, CON CASI DOS MIL VOTOS DE VENTAJA Con mayor animación, si cabe, que en días anteriores, continuó anoche en el Club Taurino la votación para designar los diestros que han de tomar parte en el festival del día 25. En el grupo de cabeza apenas hay variaciones, pero aún puede darse la sorpresa, ya que Lisán y Gamarra tienen bastantes partidarios que hoy, último día de votación, quizás se decidan a dar la batalla.

En fin, que hoy quedará definitivamente confeccionado el cartel del extraordinario festejo. La votación de ayer arrojó el siguiente resultado: Montenegro, 13.105; Antónete, 11 mil 641; Fandilla, 10.483; Mariscal, 10.227; Lisán, 4.786; Gamarra, 4.436; Pepe González, 4.088; Bejilla, 3.968; Barrera, 3.818; Vélez, 3.797; Ortiz, 3.698; y Armillita, 3.686.

LA CAMPANA DE INVIERNO ES LA INTERMEDIARIA DE TU CARIDAD. ENTREGA CON AMOR TU DONATIVO PARA LOS POBRES GRANADINOS. El anuncio en PATRIA es el más eficaz

Sábado
GRAN
E
Más
past
Guipuz
Las ma
riendo, y
do en ad
vección e
idad de l
ogía más
Esta cr
nificando
as cuant
as extran
escasas u
las difícil
nuestro c
do en los
mificos u
retarloras
sin neces
Más de
kios de l
pleados e
pasado a
de la que
las indust
pronto ter
La mad
más de cl
fué la qu
dad de m
siguieron
papel, con
esparto, c
mil tomas
mil; la o
hacia, o
ceros de
Las pata
jamente a
sociadas.
DIS
Tradic
tías del
lizada y
mancione
represent
má prop
industrial
con hoy
papelera
Guipúz
das de p
ra en el
lería
con otros
anuales e
15.000,
LIBR
"DOLAR
ola.
Hemog
"Djar"
interesan
se el not
de Caser
Como
una pub
de al noc
símico,
distica, e
una nuev
revistas e
ciera.
En est
interesan
de los r
cavente,
marqués
populares
Domingo
Jardiel E
Figura
serción
legislativ
bres, an
estética,
so y vivi
revista
cuya lec
cionador
en gener
Angura
da, por
de su es
PUBL
He ac
setenta
sabios y
to de
"Leyes
tas. "L
180 "L
paña",
ciencia"
"Leyes
cial). E
praciones
ción de
publicado
en p
Para p
juno a
REUS".
Si de
esidat
todo de
Batera
dos. Pr
TO EDI
"Dese
dos cor
Compre
"La pr
todos".
TUTO
doe, 5

GRAN AVANCE DE LA INDUSTRIA PAPELERA ESPAÑOLA EN EL ULTIMO DEGENIO

Más de 120 millones de kilos de pastas nacionales, empleados en la industria en 1950

Gipúzcoa, principal provincia productora

Las materias primas nacionales han crecido, y habrán de continuar teniendo en adelante, una importante intervención en cuanto a la proporcionalidad de productos a integrar nuestra cada más activa industria papelera.

Esta creciente aportación viene significando un compensador decaente en cuanto a las importaciones de pastas extranjeras; capítulo que, dada su escasez universal, por una parte, y las dificultades de divisas con que nuestro comercio ha venido tropezando en los últimos años, por otra, significa un eficaz aporte a esta revalorización industrial para todos sus sectores.

Más de ciento veinte millones de kilos de pastas nacionales, fueron empleados en esta industria durante el pasado año de 1950. Mayor todavía es la que el agro español ha brindado a la industria papelera durante el que pronto terminará su curso.

La madera, de la que se emplearon más de ciento cincuenta mil estacas, fue la que proporcionó mayor cantidad de materias primas papeles. Le siguen en cantidad, los recortes de papel, con sesenta mil toneladas; el esparto, con cerca de setenta y cinco mil toneladas; la paja, con cuarenta mil; la cordelería, con 18,000; el algodón, con 19,000; los trapos, con cerca de diez mil toneladas, etc. etc. Las pastas extranjeras empleadas solamente alcanzaron la cifra de 35,000 toneladas.

DISTRIBUCION GEOGRAFICA DE LA INDUSTRIA

Tradicional ésta en las zonas levantadas del país, aunque muy especializada y con menos, augo, en ella se mantiene gran parte de su actividad representativa. El Norte, y Cataluña, más propicias regiones al desarrollo industrial de pasados decenios, abarcan hoy gran parte de la industria papelera española.

Gipúzcoa, con sesenta mil toneladas de producción, se halla la primera en el mapa industrial de la papelera española. Le siguen Barcelona, con cerca de cuarenta mil toneladas anuales de producción; Valencia, con 15,000, y Alicante, con 10,000.

LIBROS y REVISTAS

"DOLAR".—Brújula de los negocios. Hemos recibido el primer número de "Dólar"—brújula de los negocios—interesante revista mensual que dirige el notable periodista don José Luis de Castro Vázquez de Prada.

Como su título indica, se trata de una publicación especialmente dirigida al hombre de negocios. Amena, dinámica, con una ágil vibración periodística en todas sus secciones, marca un nuevo rumbo dentro del tipo de revistas de índole económica y financiera.

En este primer número se insertan interesantes opiniones sobre el mundo de los negocios, de don Jacinto Becavente, el doctor Vallejo Nájera, el marqués de la Valdevia y de figuras populares como el torero Luis Miguel Domínguez, Colla Gámez y el escritor Jardiel Poncela.

Figuran artículos y sueltos sobre economía y finanzas, agricultura, comercio exterior, seguros, consultorio legislativo, biografías de grandes hombres, anécdotas, curiosidades, inventos, etcétera, todo ello en un estilo conciso y vivaz que hacen de "Dólar" una revista de indudable originalidad, cuya lectura resulta eficiente y aleccionadora para el hombre de negocios en general.

Auguramos a "Dólar" próspera vida, por su novedad e interés dentro de su especialidad periodística.

PUBLICACIONES «REUS»

He aquí unas obras que durante setenta años se han hecho indispensables y sirven manteniendo el éxito de venta: Medina y Marañón: "Leyes civiles". En piel, 200 pesetas. "Leyes sociales". En piel, 200. "Leyes penales de España". En piel, 180. "Leyes administrativas de España". En piel, 150. "Leyes de Hacienda". En piel, 300. "Leyes de Marruecos" (edición oficial). En piel, 150. Para los compradores que tuvieran la novena edición de las "Leyes penales" hay publicado un apéndice, encuadernado en piel, que importa 80 pesetas. Para pedidos de ejemplares dirigirse al "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

Si desea aprender corte sin necesidad de maestro adquiere el "Método de Corte y Confección" de Solera-Prieto, ilustrado con grabados. Precio, 40 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

¿Desea entretener a sus amistades con juegos de ilusiónismo? Compre el libro de Lin-Kee-Fu "La prestidigitación al alcance de todos". Precio, 50 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Precio, 8 y 23, Madrid.



Vista de una causa por tentativa de homicidio

Ante la sala de la Criminal de la Audiencia, se vió ayer la causa del Juzgado de Guadix instruida contra Joaquín Torres Quesada por el supuesto delito de tentativa de homicidio.

Resulta de la misma, que el día 14 de agosto de 1950, el procesado, que estaba ejerciendo su oficio de pastor en la sierra de Lantelra, tuvo, al parecer, un encuentro desagradable con su convecino Félix Baena, ya que entre ambos existían antiguos resentimientos por hechos sucedidos con once años de anterioridad. No se ha podido comprobar de quién partieron dos o tres disparos, así como tampoco el número de éstos, pues si bien el testigo Fermín Tapia afirma que fueron dos, el citado Félix Baena asegura que tres, y hechos por el procesado sin mediar palabra alguna entre ambos.

En el acto de la vista, el fiscal estimó, después de hacer una exposición doctrinal de la tentativa y el delito frustrado, que el Joaquín Torres Gámez era responsable de un delito de tentativa de homicidio y de otro de tenencia ilícita de armas apreciando ade-

más la circunstancia agravante de procesado para el primero de los citados delitos, la pena de cuatro años, dos meses y un día y la de reincidencia y pidiendo para el cuatro meses y un día para el segundo.

La defensa solicitó la absolución de su defendido fundamentando su petición en que solamente presunciones y no hechos probados son los que sirven de base a la petición fiscal, y que tales presunciones arrancan de un irregular atestado; afirmando por otra parte que las mismas no son racionales, puesto que el procesado nunca tuvo en su poder pistola alguna, y que por el contrario, si se ha acreditado, que en la familia de Félix Baena existió un arma corta del calibre de los casquillos encontrados el día de autos. Hace una exposición de la topografía del terreno e intenta demostrar que fueron Félix Baena y Fermín Tapia, quienes con ánimo de provocación, fueron en busca de su defendido. No admite que deba ser tenida en cuenta la circunstancia agravante de reincidencia, por haber prescrito la pena a la que hace más de diez años fué condenado, diciendo, finalmente, que no habiéndose podido probar quién hizo los disparos ni haberse encontrado arma alguna, debe tenerse en cuenta el principio de pro-reo. La causa quedó concluida para sentencia.

CERDA

EL PARTIDO «SOCIALISTA DEL REICH» (NAZISTA) VA A SER PUESTO FUERA DE LA LEY

Su jefe, Remer, espera la detención en los próximos días

BONN, 14. (SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS "AMUNCO").— Se asegura en círculos próximos al Gobierno, que el general Otto Ernest Remer, jefe del partido socialista del Reich, será encarcelado dentro de pocos días, y que su partido será declarado ilegal, juntamente con el comunista. Como es sabido, Remer declaró hace unos días que el Gobierno de Adenauer no se atrevía a detenerlo porque tenía miedo de él. Desde hace unos días, cuando el tribunal de apelación rechazó su recurso contra una sentencia de cuatro meses de prisión dictada por un tribunal alemán, Remer ha seguido en libertad sólo por un gracioso gesto del Gobierno. El tribunal que le condenó lo hizo basándose en un discurso calificado de ultrajante para el Gobierno de Bonn.

Pero ante las declaraciones de Remer de que el Gobierno le tenía miedo, el ministro de Justicia, Tomas Dehler, ha manifestado: "Le pondremos en libertad".

En el informe enviado al Tribunal Constitucional por el Gobierno, se enumeran las siguientes acusaciones contra el partido socialista del Reich:

a) El partido es el suocor político del nacionalismo en todas sus actividades.

b) El partido socialista del Reich pretende sabotar al Gobierno democrático alemán, y no reconoce a la Administración de Bonn, sino al Gobierno presidido por Doenitz a la muerte del Führer, y que fué disuelto por los aliados en mayo de 1945.

c) El partido socialista del Reich acusa a todos los miembros del Gobierno y al Parlamento alemán, de traidores a Alemania, y amenaza responder con el terror a todas las medidas constitucionales que se tomen contra él.

d) El partido de Remer ha ensayado alarma entre grandes sectores del pueblo alemán. También ha causado graves perjuicios a Alemania en el exterior, como consecuencia de los temores de otras naciones acerca de su posible llegada al Poder.

Por lo que respecta al partido comunista, las acusaciones dirigidas contra él se basan en considerarle como agente de una potencia extranjera, y responsable de agresiones internas.

Cursillos "CETA"

El próximo día 20, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará en las oficinas de la Inspección de Enseñanza Primaria el acto inaugural de los cursillos CETA, por lo que deben asistir todos los señores maestros y maestras que lo hayan solicitado.

COMPANIA DE REVISTAS

COLSADA

BOA

Teatro Cervantes HOY

TARDE, a las 7 - NOCHE, a las 10,45

PRESENTACION DE LA FAMOSA SUPER-



Maruja Tomás

Con el graciosísimo primer actor cómico

CARLOS GARRIGA

La escultural vedette JUANITA UGENA ESTRENO

¡La revista mas cómica del año!

¡Un escándalo de risa con GARRIGA!

¡ME GUSTAN TODAS!

Extraordinario conjunto de bellísimas vicetiples

(AUTORIZADA MAYORES)

BOA

BOA

FUEBA DE LA LEY

En su última reunión, el Gobierno de Bonn decidió además pedir al Tribunal Constitucional alemán, respetivamente firmado, que declarase fuera de la ley al partido de Remer y al comunista, asegurando que ambos constituyen una amenaza para la seguridad de la democracia alemana. Sin embargo, el Gobierno asegura que los diputados, tanto comunistas como del partido de Remer, que han sido elegidos ya para el Parlamento Federal y los provinciales quedarán exculpidos de toda medida disciplinaria.

CARGOS CONTRA EL PARTIDO

En el informe enviado al Tribunal Constitucional por el Gobierno, se enumeran las siguientes acusaciones contra el partido socialista del Reich:

a) El partido es el suocor político del nacionalismo en todas sus actividades.

b) El partido socialista del Reich pretende sabotar al Gobierno democrático alemán, y no reconoce a la Administración de Bonn, sino al Gobierno presidido por Doenitz a la muerte del Führer, y que fué disuelto por los aliados en mayo de 1945.

c) El partido socialista del Reich acusa a todos los miembros del Gobierno y al Parlamento alemán, de traidores a Alemania, y amenaza responder con el terror a todas las medidas constitucionales que se tomen contra él.

d) El partido de Remer ha ensayado alarma entre grandes sectores del pueblo alemán. También ha causado graves perjuicios a Alemania en el exterior, como consecuencia de los temores de otras naciones acerca de su posible llegada al Poder.

Por lo que respecta al partido comunista, las acusaciones dirigidas contra él se basan en considerarle como agente de una potencia extranjera, y responsable de agresiones internas.

Sociedad

NUEVO VICECONSUL DE BOLIVIA

Ha sido nombrado viceconsul honorario de Bolivia en Málaga y Granada, don Juan Jiménez López y Alvarez.

BODA

El pasado día 9, en la iglesia parroquial de La Zubia, se celebró el enlace matrimonial de la bella señorita Encarnita Tello Esteban con don Rafael Fuentes Cano.

Bendijo la unión don José Molinero y fueron padrinos don José María Fuentes y su esposa doña Mercedes Cano, padres del novio.

Firmaron el acta, por parte de la novia, don Juan Esteban Sánchez, don Francisco Bustos Bustos y don Angel Lario; por parte del novio, don Julio Muñoz Chápuli, don Pedro Fuentes Cano y don Rafael Tello Martínez.

Deseamos eterna felicidad al nuevo matrimonio.

Atropello, riñas y caídas

En el Hospital fué asistida de una herida contusa en la región parietal izquierda la niña de cinco años Francisca Jiménez Cardete, domiciliada en el camino de Ronda, 7, atropellada por un ciclista que vergonzosamente se dio a la fuga.

—A consecuencia de un caso de la bicicleta que montaba, hubo de ser asistido en la Casa de Socorro, de una herida en la pierna derecha, el niño de doce años Francisco de la Torre Campos, domiciliado en Navas, 16.

RISAS

Josefa Durán Fernández, de cuarenta y ocho años, domiciliada en Valsequillo, fué asistida en la Casa de Socorro de varias contusiones en la cara que le produjo en un arrebato de "carriño" una vecina con quien peleó.

—José Muñoz Vera, de veintidós años, domiciliado en Lavadero de Zafra, fué asistido en el Hospital de una herida contusa en la región occipital, a consecuencia de haber rellido con una mujer.

CAIDA

La niña de diez años Trinidad Melguizo, de Durcal, se cayó cuando jugaba con otras niñas, produciéndose la probable fractura de la rodilla derecha. Menos grave.

3.ª plana

Se insiste en que Eisenhower dimitirá en Lisboa la jefatura del Ejército Atlántico

Ridgway, Bradley y Montgomery, candidatos a su sucesión

El Gobierno inglés «considerará» la propuesta del «caudillo» sobre Gibraltar

LISBOA, 1. (Crónica de nuestro corresponsal, ADOLFO LIZON). Se estima en Lisboa, y al amparo de noticias llegadas de Washington y Roma, que Eisenhower, jefe supremo del Pacto del Atlántico, comunicará oficialmente su decisión de dejar ese cargo en la reunión que el Consejo celebrará aquí a partir del 2 de febrero próximo.

Estados Unidos, y, aun más concretamente, en el Pentágono, cuenta con muy pocas simpatías, para sustituir a Ike, mientras los franceses, aprovechando la ocasión, comienzan a considerar las posibilidades que para este puesto ofrecen sus generales.

También se cree en Lisboa que de la próxima reunión de febrero saldrán las bases complementarias para organizar el Ejército europeo, incluyendo unidades armadas alemanas, y se comenta la elección de la capital portuguesa para la próxima reunión del Pacto Atlántico en el sentido de un mayor acantonamiento militar, con procedencia en el Pentágono, a España. En realidad, la noticia de la elección de la capital portuguesa para la próxima reunión del Pacto Atlántico es el resultado de una sorpresa, pues se venía observando el mayor incremento que toman las Misiones americanas en Lisboa, y el rumor de tal elección rodaba desde las recientes reuniones de las Misiones aéreas norteamericanas.

POSIBLES SUCESORES

Entre los generales que se señalan para sucederle en el Alto Mando atlántico, el favorito es Ridgway, aunque su nombramiento depende del éxito final que alcancen las negociaciones de Corea, sobre cuyo resultado positivo no se tienen demasiadas esperanzas en Lisboa. El mejor colocado tras de Ridgway es Omar Bradley, actualmente en puesto de tanta importancia como la jefatura de los Estados Mayores conjuntos, siguiéndole en la lista de posibles los generales Guehrer y Lawton Collins. De todas formas, la conferencia Truman-Churchill, a realizarse en enero, agota este asunto en su cuestionario. Los ingleses auguran el nombre de Montgomery, que en los

CONTRIBUYENDO A LA CAMPAÑA DE INVIERNO PROPORCIONARAS HOGARES A NUMEROSAS FAMILIAS DESVALIDAS.

Concurso de artículos periodísticos

El Consejo Superior de Misiones convoca un concurso de artículos periodísticos, sobre el tema: "Isabel la Católica y las Misiones" con arreglo a las siguientes bases: Primero. — Los artículos, de una extensión entre seis y diez cuartillas y dos espacios, habrán de ver la luz antes del primero de junio de 1952 en la Prensa diaria o semanal de España.

Segundo. — Los trabajos, recortados de la Prensa y pegados en papel de tamaño holandés, se enviarán por triplicado al Consejo Superior de Misiones, José Marañón, 3, Madrid. Las hojas serán encabezadas por el título del periódico y la fecha de publicación.

Tercero. — Los artículos anónimos vendrán acompañados de un certificado del director del periódico declarando el nombre del autor.

Cuarto. — Se otorgarán tres premios de 2.000, 1.500 y 1.000 pesetas.

Quinto. — El Consejo Superior de Misiones se reserva el derecho de editar libremente los artículos premiados en un folleto de propaganda.

Sexto. — El Jurado será público en mismo tiempo que se publique el fallo en la Prensa y en la radio.

Señora... Recuerde que seguimos vendiendo a PRECIOS DE FABRICA las acreditadas marcas de lanas para labores LANAS 1935 VARIOS GRUESOS 80 COLORES LANAS GRETA de excelente calidad a 11'50 ptas. madeja Sólo puede encontrarlas en La Princesa TEJIDOS Y CONFECCIONES MESONES, 30 (esquina a Marqués de Girona)

EL PENTAGONO LISBOETA

Continúan funcionando en el palacete que fué Embajada alemana los organismos, servidos por cerca de un centenar de oficiales americanos. Misiones a las que el pueblo llama el Pentágono lisboeta, y que será la base de la próxima reunión atlántica. Se piensa, sin embargo, que para las sesiones del Consejo será adaptado el edificio del Instituto Superior Técnico, en donde ahora se celebra el Congreso de la Marina Mercante. Mientras tanto, en el puerto de Lisboa se sigue descargando material americano para el Ejército portugués, y en estos momentos se procede al de los cazas para las escuelas aeronáuticas y de cerca de veinte espléndidas locomotoras Diesel, que pondrán al día las principales líneas férreas del país.

GIBRALTAR

Tanto relieve como a la noticia de que Eisenhower anunciará su dimisión en la próxima conferencia atlántica en Lisboa se le da a las declaraciones de Franco al "Sunday Times" sobre el problema de Gibraltar, declaraciones que la plana mayor de la Prensa de Lisboa recoge con toda amplitud. Aunque oficialmente no existan comentarios sobre el asunto, en los ambientes políticos se estima que las declaraciones de Franco, gran paso para una solución constructiva, serán estudiadas por el Gobierno británico sobre una nueva plataforma de comprensión para ese unánime deseo de los españoles, puesto en labios del primer español de su tiempo. Y no es justo ocultar el optimismo portugués, aunque no sea para un futuro inmediato, sobre el éxito de esa reivindicación hispánica.

Charla FEMENINAS Retazos de conversación

—Yo no, hija. Yo no aguanto nada. En cuanto la criada me pide permiso dos tardes, la planto en la calle. No me voy a servir yo la merienda porque ella salga con el novio.

—Además que hay muchas. Ya aguantaremos cuando lleguemos al plan de Norteamérica. Yo, es que ni tocar un plato. Para eso las tenemos.

(Si lo que pasa es que nadie ha elegido su lugar ni situación familiar de nacimiento. Y son mujeres exactamente igual que las que hablan. Que, a su vez, habrán encontrado perfectamente legítimo tener tiempo libre para ver a su novio, para salir y entrar, para ser agasajadas...)

—¿Te has comprado ahora esos zapatos? —Me los ha hecho X. Nunca me compro nada de serie.

—Ay, hija, pues los hay monisimos. Yo, como cada vez que salgo, me encapricho de unos... Menuda paciencia esperar que te los hagan.

—Tengo mi horma y los encargo por teléfono. —¡Pues si que estarás al tanto de las modas!

Pueril paríetis de vanidad. Probablemente, ambas, o por lo menos una de las interlocutoras, "hace números" a la hora del mercado. Pero gusta mucho esto de presumir sobre el derroche en las compras.

—¿Has visto el abrigo de Pili? —Me dijo que se iba a comprar un "pelo corto".

—Y tan corto. Lana sport y gracias. Y eso que el marido dicen que gana tanto y cuanto. Habrá filtraciones.

—Peor encuentro yo esos maridos que no se sabe de dónde ni cómo le regalan a la mujer "un astrakán".

—El mío lo trajimos de Tánger, aprovechando un negocio de Pepe.

—Si; ahora hay muchas ventajitas en las pieles y en los negocios. (Mala fe por ambas partes. Y un poco de razón como sucede muchas veces.)

—¿Visteis "La edad peligrosa"? —No quise. Me faltan muchos años para preocuparme por esas tonterías. —Ten cuidado. Es posible que

Escriba correctamente

Estudiado y consultado al escribir las palabras dudosas en la nueva edición del tratado de "ORTOGRAFIA PRACTICA" que consta de 300 páginas, perfectamente encuadernado y le remitiré contra reembolso de su importe pesetas 35. autorízale a examinarlo "EDITORIAL RIPOLLÉS", Bravo Murillo, 29, Madrid.

en tu "indulgente" juventud—como en otras—vayan inculcando estos tiempos tan dinámicos microbios que tornen peligrosas otras épocas. Que no todos los peligros derivan del mismo.

—¿Tú tienes chicos? —Me los cria mi madre. Es decir, viven con ella desde que nacieron, porque nos gusta mucho divertirnos y además Manolo le podía molestar que llorasen de noche teniendo que irse a trabajar tan temprano, y acostarse tan tarde. Vamos a verlos los sábados, que comemos con mis padres.

LOS DIEZ MANDAMIENTOS DE LA ELEGANCIA

La señora Bonnet, esposa del embajador de Francia en Washington, es célebre en los Estados Unidos por su elegancia. La radio americana le pidió que for-



Vestido de lana gris matenco. (Creación Pierre Clarent).

mulase los diez mandamientos de la mujer elegante, y he aquí la respuesta:

Primero.—No os dejéis tentar jamás por una ocasión. Comprad según vuestras necesidades.

Segundo.—No compréis jamás lo que le va bien a una amiga. Ella no está hecha como vosotras.

Tercero.—No tratéis de estar en la avanzada de la moda, porque enseguida quedaréis anticuadas.

Cuarto.—No llevéis demasiadas joyas.

Quinto.—Haced un esfuerzo para no estar por debajo de vuestro peso normal.

Sexto.—Atred la atención sobre vuestras propias cualidades. Si tenéis un tallo delgado, vuestra rona debe hacerle parecer más delgado.

Séptimo.—Nada de sombrero florido con forro.

Octavo.—Sed ultrasencillas de día y ultrafemeninas de noche.

Noveno.—Cuidad vuestros vestidos.

Décimo.—Conceder la más gran importancia a los accesorios.

SACOS especiales para aceitunas JACINTO PARIENTE Fernán González, 8 Teléfono 4065. Málaga

BARACHOL contra enfermedades de la piel, cuero cabelludo, eczemas, erupciones, granos y sarna. Suprime el picor.

Precios estables de la patata en unas partes y franca baja en otras

Va a empezar el aprovechamiento de la montanera

La libertad de los piensos, gran impulso para el aumento de censo pecuario

(Crónica agrícola, por E. de Pablo Barbado)

Hace varias semanas pronosticamos que cuando la producción patatera de otoño en las regiones centrales y nórdicas saltara al mercado, el índice de precios de aquel artículo caería al punto más bajo alcanzado desde la conclusión del Movimiento nacional. La cotización inferior registrada desde 1939 correspondía—según datos de nuestro archivo—al otoño del año 1941, en que la superficie dedicada a dicho cultivo fué extraordinariamente grande debido a que la primavera anterior, literalmente pasada por agua, obligó a levantar los sembrados de cereales en grandes zonas bajas, cuyas tierras fueron dedicadas a aquel tubérculo, cuya producción resultó, por añadidura, óptima. Y gracias a ese feliz circunstancia, una gran masa del pueblo español pudo contrarrestar los efectos de la desastrosa cosecha cerealista, alimentándose primordialmente de patata que—cuando este detalle se haya borrado ya de la memoria de mucha gente—, llegó en muchas ocasiones a suprir al pan en la mesa. Pues bien; en aquel superabundante año patatero, este producto llegó a adquirirse a 0,80 y 0,70 pesetas kilo en punto de producción.

Actualmente existe zonas leoneras y santanderinas, entre otras, en las que se compra o se ha comprado patata a 0,90. Alcazar de San Juan. —La llegada de partidas, en camiones, procedentes de Durolieu, Torralba de Cajal, etc., ha hecho que los precios de las patatas descendieran a 1,30 pesetas en punto, pagándose a una peseta en plaza de origen. Medina del Campo. —Se compran a 0,60 en punto de producción; sobre vagón, a 0,75; en almacén sobre esta localidad, a 0,80, y al público a una peseta. Pampliega (Burgos). —A 0,75, en el campo; a 0,90 y una peseta, en comercio. Avila. —A 0,75 y una peseta, según zonas de la provincia, y a 1,20 y 1,30 en el comercio de la capital. Torrejavega. —En el campo, a 0,60 y 0,70, y 0,90 y una peseta en el mercado. Ubeda. —Se vende al público la patata, a 1,60 y 1,75 pesetas el kilo, esperando que descendieran los precios en cuanto se hace mejor abastecido el mercado, que se espera para muy en breve. Alava. —A 0,60 y 0,65 pesetas en el campo. A 0,80 y 0,90 en el mercado. Córdoba. —A 0,90 y una peseta en el punto de producción. A 1,40 y 1,50 en plaza. Villanueva de la Serena (Badajoz). —Las patatas están en alza debido al extraordinario consumo que se hace de ella a causa de hallarse, en su apogeo las matanzas domiciliarias. Se cotizan a 1,75 pesetas el kilo. Segovia. —De 0,80 a una peseta en el campo. A 1,10 y 1,20 en el mercado de la ciudad.

LA LIBERTAD DE LOS PIENSOS, GRAN IMPULSO PARA EL AUMENTO DEL CENSO PECUARIO

Las disposiciones del Gobierno dadas en libertad, total o parcial, los productos del campo, han tenido, ya lo hemos dicho, una clamorosa acogida por parte de todos los sectores del país, incluido el cultivador; y si tuviésemos o pudiésemos señalar una excepción en cuanto a fijar la mayor intensidad del aplauso para un caso concreto, diríamos que corresponde al caso de la intervención en el mercado de los piensos y subproductos en general. Es, además, considerable, la trascendencia de esta medida por lo que se refiere a lo mucho que ha de impulsar el crecimiento de nuestros censos pecuario y avícola.

LA LIBERTAD DE LOS PIENSOS, GRAN IMPULSO PARA EL AUMENTO DEL CENSO PECUARIO

Hasta ahora, el mayor problema que había de resolver quien se propusiese poblar la pociña, o aumentar el número de los demás animales domésticos, o de su colonia de ponedoras, residía en la dificultad de procurarse los elementos necesarios de nutrición para aquellos. El conseguir grano o subproductos constituía empresa de romanos, y no ya porque así lo hubiese radicalmente, sino por las trabas representadas por la intervención en el mercado de los piensos y subproductos en general. Es, además, considerable, la trascendencia de esta medida, por lo que se refiere a lo mucho que ha de impulsar el crecimiento de nuestros censos pecuario y avícola.

VA A EMPEZAR EL APROVECHAMIENTO DE LA MONTANERA

Entre todas las regiones que disponen de importantes manchas de encinares, Andalucía parece ser la que tendrá mejor montanera. En general, el arbolado se encuentra allí en buen estado, y con abundante fruto, aunque no faltan excepciones, siquiera no sean éstas de mucha importancia en lo que a disponibilidades de bellota se refiere, cuyo aprovechamiento, a efectos de ceba del ganado porcino, comenzará hacia mediados del próximo mes de diciembre, y quizá antes en algunos parajes donde se espera se adelante la caída de la bellota. En lo que a Extremadura se refiere, las impresiones de hoy confirman—ya en el momento casi decisivo—las que tenemos publicadas, en el sentido de que existen grandes diferencias entre unas zonas y otras, siendo las más favorecidas las que tienen menor densidad de arbolado. En las zonas de Villa del Fresno y Mérida, por ejemplo, la montanera deja mucho que desear, si bien se espera una be-

La investigación científica, en todos los órdenes es la palanca del progreso.

En todos los órdenes es la palanca del progreso. Pero el punto de apoyo de esa palanca es, principalmente, la Estadística. Las primeras Jornadas Estadísticas Sindicales estudiarán los más importantes problemas profesionales derivados de su práctica.

Mañana, comunión reparadora militar

Mañana, domingo, se celebrarán en la Residencia de los PP. Jesuitas, Gran Vía, 28, a las diez de la mañana, los actos de la comunión reparadora militar correspondiente al mes de la fecha. Los señores jefes y oficiales que deseen asistir deberán encontrarse a dicha hora en el citado templo.

Banco Hispano Americano

En uso de las facultades estatutarias, y de acuerdo con lo establecido por el decreto de 31 de diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco, ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo complementario correspondiente a los beneficios obtenidos en el ejercicio de 1951, cuyo importe, después de hecha deducción de los impuestos procedentes, será de 22'00 (veintinueve) pesetas líquidas por acción.

Seis qui...

El pago de dicho dividendo quedará abierto el día 26 del actual en todas las oficinas de este Banco y en las centrales de los Bancos de Gijón, Irujo y de San Sebastián. Madrid, 14 de diciembre de 1951. — El Secretario General J. NUÑEZ MORENO.

ANUNCIOS por PALABRAS

TRASPASOS: SE traspasa negocio en marcha, molino piensos. Razón: Papelería, Alhóndiga, 22 duplicado. (402) VENTAS: CASA con 350 pesetas renta doy en 35 mil pesetas. Puentezuelas, 2. Moral Vilchez. (405) CAJA o a dales ocasión. Moral Vilchez. Puentezuelas, 2. (408) COMPRAS: COMPRAMOS libros inservibles, revistas, papeles, de oficina y toda clase de papeles usados. Recogemos domicilio. — Avisos: San Antón, 49. (288) VARIOS: El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1939 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Cupón pro-ciegos Un guiso exquisito usando... Condimento EL BORREGUITO Suscríbese a "PATRIA" COMPRUEBE LA EFICACIA DE ESTA SECCIÓN DE ANUNCIOS ECONÓMICOS

Sábado, Todos con Si la Ca ra Los entra indudablemente visita del M. milagro de q. día, tan re. sta la irre. equipo, vuelv. vida en form. las taquillas. puto de que. totalmente la. para que er. do. En el "Granada exist. que se agota. a la venta, Los Carmenes impresionante. ord" de taqu. de la historia. En cuanto se oculta la. no vencer a. categoría del. todos modos, taría, ya que. brado otro al. pradas y es. ana haga u. para adjudica. comprometido. no caben má. que las natu. en los que c. dominar a. rapidez, ent. acidad, cult. cije en form. ningún jugo. su temperam. no se desin. sible revés e. pone aima y. el partido. Málaga tam. vega a des. terrano. Est. sión, por la. no supo ni. tre los "ases". estuvo en Pri. el Málaga, y. d, no debe. cido; al con. breponerse y. de los blanq. corajudo y b. cumento, pro. que ganaría. más de un a. sión y la s. dar una me. los sufridos. satisfacción. bien cumplie. bre los mala. libre nuestra. que en esta. las la aficid. aplauso en. BOXE Dec de El comb MARSILLA campeón fran. do al espal. combato en. el. deceptio. de español. no en abuch. destriera el. El combate. ble, perdién. de gancho. trario, que le. merdas por l. EL COM BAL DURBAN, combato en. el. sufricac. Seis qui a en De las 7. aciertos, as. ellas con l. jornada de. 80, han co. capital sei. 587.053, 5. 591.442, 59.

Todos los jugadores del Granada, sin excepción, convencidos de que derrotarán al Málaga

Si el público nos alienta sin desmayos, la victoria no se nos escapará, aseguran

Catorce jugadores quedarán reclusos esta tarde en el hotel Carlos V.-Persiste la incógnita sobre el extremo izquierda

Los Cármenes registrará mañana el entradón cumbre de toda su historia

Indudablemente, la inmediata visita del Málaga ha obrado el milagro de que la afición granadina, tan retraída hasta ahora ante la irregular campaña del equipo, vuelva a dar señales de vida en forma arrolladora ante las taquillas del club, hasta el punto de que anoche se agotaron totalmente las localidades de general, que eran las más solicitadas. En el "cuartel general" del Granada existe la impresión de que se agotará el billeteje puesto a la venta, con lo cual mañana Los Cármenes registrará un lleno impresionante, con el mayor "recore" de taquilla conocido en toda la historia del club.

En cuanto al partido en sí, no se oculta la dificultad que supone vencer a un enemigo de la categoría del Málaga, pero, de todos modos, se confía en la victoria, ya que el Granada ha cobrado otro aire en las últimas jornadas y es de esperar que mañana haga un esfuerzo supremo para adjudicarse un encuentro tan comprometido. Frente al Málaga no caben más armas de combate que las naturales en estos casos, es lo que el ambiente llega a dominar a los equipos: coraje, rapidez, entusiasmo, brio y tenacidad, cuidando además el marcador en forma severa, sin que ningún jugador se deje llevar de su temperamento. Si el Granada no se desinfla ante cualquier posible revés en los comienzos; si pone alma y corazón en el juego, el partido será suyo, pues el Málaga tampoco es conjunto que venga a descubrir ningún Mediterráneo. Está en Segunda División, por la sencilla razón de que no supo ni pudo mantenerse entre los "ases"; y el Granada, que estuvo en Primera Liga antes que el Málaga, y doble tiempo que él, no debe sentirse empujado; al contrario, habrá de sobreponerse y responder al juego de los blanquiazules con el suyo, coraje y bravo, porque este encuentro, precisamente éste, hay que ganarlo. Está en juego, además de un avance en la clasificación y la supremacía regional, dar una merecida satisfacción a los sufridos aficionados locales; satisfacción que sólo quedaría bien cumplida con un triunfo sobre los malagueños. Que no lo olviden nuestros jugadores, a los que en esta ocasión habrá de apoyarles la afición sin regatearles el aplauso en ningún momento.



CATORCE JUGADORES, CONCENTRADOS

Con el fin de alejarlos del "mundanal ruido", el entrenador Espada ha dispuesto que esta tarde sea recluso el equipo en el hotel Carlos V. La alineación no será conocida hasta mañana, en los vestuarios, siendo catorce los jugadores concentrados: Martín y Mallá, porteros; Sáenz, Japón, Mompeán y Toñin, defensas; Pérez y Salvador, medios; y De la Vega, Cea, Morera, Chaves, Mas y Ortega, delanteros. Como ya se sabe, la incógnita reside únicamente en el puesto de extremo izquierdo, y aunque parece que al final se alineará Mas, el hecho es que en la relación figura también Ortega, con el que, indudablemente, puede contar Espada en última instancia.

EL PRESIDENTE PIDE TILA

Quien con toda seguridad está más inflado por este ambiente de vísperas es el propio presidente, señor Serrano González. Tan sueltos andan sus nervios que anoche ordenó en serio al masajista Fernández que se provea de tila y agua de azahar por si el domingo se ve obligado a beberlas en el campo. Como se recordará, el señor Serrano ya sufrió en otra ocasión una indisposición cardíaca en Los Cármenes.

ESPADA SONRIE

Ayer, a mediodía, pulsamos la opinión del entrenador y jugadores del equipo. Los encontramos a todos muy animados y, lo que es más importante aún, desposos de poder ofrecer a la afición local una victoria bien sonada. El entrenador Espada es hombre que sortea las preguntas del periodista con cierta habilidad. Suele hablar poco y no es partidario de los vaticinios, ni aun simplemente de adelantar la alineación. Ayer se encerró en su ya estereotipada frase de que jugará "el equipo titular completo".

y no hay forma de sacarlo de ahí. Le preguntamos si teme al encuentro y nos contestó que no. Al pedirle su opinión sobre el resultado, sonrió muy significativamente, lo cual quiere decir que espere el triunfo del Granada.

MARTÍN, OPTIMISTA

El guardameta Martín nos acogió con reservas, porque dos veces que quiso adelantar el pronóstico le salió mal la cosa, perdiendo el Granada. Pero como no hay regla sin excepción, el mismo Martín nos dijo que esta vez es francamente optimista. Agregó:

—Reconozco que el partido es difícil, pero como el equipo juega con gran entusiasmo, espero que el Granada sea otro Salamanca para el Málaga.
—¿Gerraráis bien la puerta?
—Con un candado y todo.
—Eso está bien.

MAS ESPERA COBRAR LA PRIMA

Cuando abordamos a Mas se adelantó a decirnos que aún no está seguro de que vaya a jugar. Le insistimos para que juzgue el partido, en su calidad de tantas veces acto de este mismo choque que el Málaga, y se expresó así:

—De jugar, estoy seguro que cobraré la prima por la victoria. Ya he jugado muchas veces estos encuentros con el Málaga y si ponemos alma y coraje, ganaremos. El Málaga está bien, pero en Los Cármenes tropezará, como tropezó en Salamanca.

EL TERRENO NOS AYUDARÁ, DICE VEGA

Vega, el extremo, cree que el terreno de juego perjudicará al Málaga. He aquí sus palabras:

—El campo nuestro, por desgracia, tiene un piso malo y el Málaga no podrá controlar fácilmente la pelota. Si trata de rasar el balón le costará bastante trabajo. Por lo demás, espero que el enemigo no sea tan fiero como dicen. Ganaremos, y todos tan contentos.

SALVADOR: "VICTORIA MINIMA"

Salvador "pone" el partido al rojo vivo, como para que se mastiquen muchos puros y se beba buena dosis de tila. Nos dice:

—En estos partidos suele haber pocos goles y menos juego. La rivalidad entre los equipos suele desquiciar los nervios a los jugadores, pero yo estoy habituado a estas contiendas porque he sido protagonista de ellas en Valencia, entre el Mestalla y el Levante. Si no salimos nerviosos todos, ganaremos por un golito. Más que el tanteo, importan los puntos, y éstos serán nuestros.

CHAVES: "ACEPTO APUESTAS"

Chaves es acaso el más optimista de todos. Nos lo prueba, queriendo aceptar apuestas a diestro y siniestro de cien pesetas contra cincuenta a que el Granada ganará al Málaga. Se expresa así: —Tan jugadores son ellos como nosotros. Estamos en casa y esto ha de servirnos de algo. Quisiera que la afición nos ayudara con sus voces de aliento, porque esto hace mucho, influye decisivamente en el rendimiento del equipo. —¿Pronóstico?

—No importa el tanteo ni quién marque los goles. El caso es que los habrá, para darnos el triunfo.

GANAREMOS, AFIRMA MOMPEAN

Mompeán, capitán del equipo caso de no jugar Mas, emite su pronóstico:

—El Salamanca ganó al Málaga por 3-1 y no veo razón para que el Granada no pueda hacer lo mismo. Hay que salir a ganar, a dejarnos el "pellejo" en el campo. Yo, particularmente, no temo a las figuras, ya sean blancas o negras. Y en el Málaga las hay de todos los colores.

CEA: "IREMOS POR TODAS"

Cea es el único jugador de la "cantera" local que forma en el Granada. Acaso por eso nos pide que digamos a la afición que anime al equipo sin desmayo. Así se lo prometemos. Y añade: —Pondremos nuestro mayor entusiasmo yendo a por todas. Tengo confianza en el equipo y con un poco de suerte, si nos rueda bien la pelota, venceremos por un margen tranquilizador. El Hércules estuvo a punto de darle un disgusto al Málaga, el pasado domingo, y en el anterior se desahució el Salamanca de él con facilidad. El Granada hará lo propio, porque se creará a medida que avance el partido.

PEREZ, OPTIMISTA

Pérez, el medio volante, es otro de los que no dudan en el triunfo de los colores roliblanco. —Si el partido se desarrolla por sus cauces normales —nos dice—, no hay por qué temer. Nadie debe sentirse pesimista, pues el Granada ha demostrado en los últimos partidos que es un conjunto muy distinto al de principios de temporada. Frente al Málaga seguiremos cosechando puntos. El árbitro, señor Aracé, es garantía de que no habrá violencias en el juego. Y en cuanto a la afición, espero que nos ayudará desde las gradas, aunque el resultado, al principio, no esté claro, que va trataremos de que lo sea. Pero al final vencerá el Granada, va lo verán todos.

JAPON: "NO ME ASUSTA EL MALAGA"

Japón, el defensa central, enfuella el partido así: —Estos encuentros que a veces parecen difíciles suelen resolverse fácilmente. Nosotros jugamos en casa y debemos ganar. No creo que sea tan duro de pelar el Málaga. La verdad es que no me asusta, no me quita el sueño, y todos tenemos que cooperar en el triunfo. Dígalo así. Y así lo decimos. Porque Japón y todos sus compañeros tienen razón. El público, como el equipo, "luega" también mañana. ¡A jugar todos, señores!—S. A.

Mañana, en el Estadio

Mañana, domingo, se jugarán en el Estadio de la Juventud dos encuentros correspondientes al campeonato de bajonanos de las Falanges Juveniles de Franco: Píandee-Llano Amarillo, a las once; y Alto de los Leones-Lopanto, a las doce.

Tiradas en Las Conejeras

Mañana, domingo, en el polígono de "Las Conejeras", se celebrarán las competiciones de fútbol a docecientos metros y tiro olímpico, correspondientes al concurso de selección de este mes que, por ser el último del año, tendrá carácter extraordinario.

España-Bélgica en hockey

MADRID, 12. (ALFIL).—En el próximo mes de abril se celebrará en Bilbao un encuentro internacional de hockey sobre hierba, entre las selecciones de España y Bélgica.

URGENTE SUBDIRECTOR - EMPRESARIO

desee nombrar importante Compañía de Seguros sobre defunciones. Indispensable solvencia económica para trabajar anexo créditos. Grandes beneficios. Diríjase al señor FERNANDEZ, Hotel Victoria, Granada

El anuncio en PATRIA es el más eficaz

ESTO ES LO QUE OCURRE SIEMPRE LO PAGAN LOS MISMOS

La directiva y el preparador del Celta han dimitido. El caso no debe sorprendernos, teniendo en cuenta cuál es la costumbre española, la mala costumbre. Cuando unos jugadores profesionales no juegan, dejando incumplidos muchos de sus deberes, la culpa la tiene siempre el preparador y los dirigentes del club, que son a juicio de muchos los encargados de marcar los goles propios y evitar los ajenos. El fútbol español está aún plagado de defectos, y entre ellos es el de mantener el sentido romántico que del mismo tenemos hace años, en los que un club era lo que querían que fuese unos mecenas que le alimentaban en todos conceptos y un preparador que podía medir lo poco que recibía por lo mucho que daba en entusiasmo, trabajo y sacrificio a unos muchachos que viajaban en tercera y a los que había que regalarles hasta las botas de juego.

Por lo visto, esta noción del viejo deporte continúa subsistiendo entre nosotros, pero agravada y sin establecer las debidas diferencias que un profesionalismo mal entendido y peor interpretado ha ido imponiendo. Antes, los "equipiers" no estaban obligados a jugar más que por un afecto desinteresado hacia su club, y jugaban. Hoy un jugador es un trabajador que cobra por su trabajo, como un ebanista o un pintor, pero con la diferencia de que mientras al ebanista o al pintor que no trabajan se les pueda privar de su soldada, al jugador de fútbol hay que pagarle aunque no juegue. ¿No juega? Pues no ha ocurrido nada, quizá por la costumbre ya imperante de cobrar sin trabajar. Su responsabilidad no existe, y ésta es traspasada enteramente a unos dirigentes que no perciben nada por su esfuerzo y a un preparador, cuyo sueldo queda a merced de su equipo, que puede jugar, no jugar o hacer aquello que mejor le venga en gana. El jugador es sacrificado. El directivo y el preparador son, en cambio, unos malditos únicos culpables de que no se marquen goles y se pierdan los partidos.

Esto, así explicado, con la mayor sencillez, ¿no parecerá un absurdo? Pero es la realidad. Los casos siguen repitiéndose a través de años. Los únicos que deben marcharse son los dirigentes y el técnico que no han acertado ni conseguido que los jugadores jueguen siempre como deben jugar. Ahí tenéis, vivo y coleando, el caso del Celta. Lo único que sacará al pobre jugador, si su club se hunde, es que aquel que tenga que ponerse en traspaso, con lo cual pagará toda su culpa. Porque al ser traspasado cobrará un montón de miles de duros más.

RIENZI

Consejo de ministros

(Viene de la página primera)

Ministerio de aguas y saneamiento. Expediente de revisión de precios unitarios del proyecto de canalización subterránea para cables en Bilbao (sección Sur).

OBRAS PUBLICAS. — Acuerdo por el que se pasa a las Cortes el decreto de ley sobre ordenación de las edificaciones contiguas a las carreteras. Decretos por los que se autorizan a celebrar las subastas de obras de construcción de agua para los abastecimientos de Sanchoñuño (Segovia), Barbate (Cádiz), Berruill de la Sierra (Madrid) y Gabarda y El Puig (Valencia); y las del trozo quinto de la desviación de la carretera de Masegoso a Sacedón, motivada por el pantano de Entrepeñas, y las de prolongación del espigón de la dársena del puerto tercero en El Ferrol del Caudillo. Decreto por el que se declara urgente ejecución las obras correspondientes a la concesión otorgada en primero de marzo de 1950 para aprovechar aguas del río Seseura, en términos de Ceuti y otros. Decreto por el que se declaran de urgente ejecución a efectos de aplicación de expropiación forzosa, con arreglo a la ley de 7 de octubre de 1939, las obras correspondientes a la unificación de los saltos "El Molino" y "La Jabega", en el río Júcar, término de Casas de Ves y Villa de Ves (Albacete) y Jalance y Cofrentes (Valencia). Decretos de personal. Expedientes de revisión de precios.

BAJA EN LOS FONDOS PUBLICOS INGLESES

LONDRES, 14. (EFE). — Desde el comienzo de la semana, el movimiento de baja de los fondos públicos británicos ha adquirido considerable amplitud, y en las últimas sesiones se han registrado descensos que superaban a una libra esterlina para ciertos títulos. El consolidado al 2,5 por ciento, que generalmente se considera fiel reflejo del crédito del Estado, ha perdido 25 chelines desde el principio de la semana, bajando a 601/2 frente a 66 y 3/8 el 24 de octubre, la víspera de las elecciones generales.

En los círculos financieros de Londres se atribuye la baja a estos factores, entre otros: la política de crédito del nuevo canciller del Exchequer y las liquidaciones que provoca, y la agravación de la tensión angloestadounidense.

HOMENAJE A NUESTRO EMBAJADOR EN LIMA

LIMA, 14. (EFE). — La colonia española ha rendido un homenaje a sus embajadores señores de Súder, en el Casino Español. En el acto reinó un patriótico entusiasmo y los asistentes al mismo despidieron con una gran ovación al embajador y a su esposa.

ACUERDO AEREO CON COLOMBIA

BOGOTÁ, 14. (EFE). — Oficialmente se anuncia aquí la firma en Madrid del nuevo acuerdo aéreo hispanocolombiano, cuyas condiciones se califican en los centros competentes como muy ventajosas para el tráfico.

BOXEO

Decepcionante derrota de Ortiz, en Marsella

El combate Romero - Lombard, aplazado para esta noche

MARSELLA, 14. (ALFIL). — El campeón francés de los gallos ha vencido al español Ortiz por fuera de combate en el segundo asalto. El público, decepcionado por la rapidez con que el español fue noqueado, prorrumpe en silbidos, pidiendo que se le devolviera el dinero. El combate no tuvo nada destacable, perdiéndolo Ortiz tras una serie de ganchos de derecha de su contrario, que le lanzaron fuera de los cuerdos por la cuenta de diez.

EL COMBATE ROMERO-LOMBARD, ESTA NOCHE

DURBAN, 14. (ALFIL). — El combate entre el español Luis Romero y el sudamericano Tony Lombard, que iba a celebrarse esta noche, ha sido aplazado hasta mañana, sábado, por la noche, debido a una persistente lluvia.

PUEDEN ASPIRAR AL TITULO MUNDIAL

DURBAN, (Africa del Sur), 14. (ALFIL). — Luis Romero, campeón de España de los plumas, y Tony Lombard, campeón de Africa del Sur, de la misma categoría, librarán esta noche una pelea para una lucha de pesos gallos "superpesados", en la que no se disputa ningún título, pero cuyo vencedor puede tener como recompensa la oportunidad de aspirar al título mundial, en combate con Vic Towseal, en la categoría inferior de los gallos. Es posible que Vic Towseal, aceptor del encuentro con el vencedor, bien para el título mundial, bien para un simple combate dentro de los pesos plumas. Vic Towseal podría ofrecer la disputa del título, suponiendo que gane el mes que viene al escocés Peter Keenan, que arrebató a Romero el título europeo. Tony Lombard no ha perdido hasta ahora ningún combate en Durban. Tiene en su haber una victoria sobre el campeón británico Ronnie Clayton y confía ganar al español. El apodado de Luis, Bobby Diamond, confía igualmente en la victoria del español.

Seis quinielas de trece aciertos, en Granada

De las 727 quinielas de trece aciertos, agraciada cada una de ellas con 1.187,40 pesetas, en la jornada de Liga del pasado domingo, han correspondido a nuestra capital seis, en los números 587.053, 589.266, 590.452, 591.442, 592.185 y 593.313.

MAGOS, HECHIGEROS Y MANGANTES

Saint-Germain, el aventurero que vivió en las grandes cortes de Europa

Se jactaba de haber predicho la Revolución francesa

Por JOHN H. TAYLOR

Nuevamente podrán conocer nuestros lectores otro interesante serial escrito por John H. Taylor y que, como los anteriores, resulta en extremo ameno. John H. Taylor reverdece la historia fabulosa de algunos grandes pícaros convertidos en magos y divinos pero que, en realidad, eran unos formidables farsantes. Tipos de otro tiempo cuyas vidas siempre resulta curioso conocer. Sobre todo, si están escritas por John H. Taylor, algunos de cuyos importantes seriales ya conoce

el lector español. Es esta una nueva exclusiva de PATRIA en su deseo de servir más y mejor a nuestros lectores.

EN realidad, la existencia de Saint Germain constituye un misterio. ¿De dónde vino? ¿A dónde se fue? Entre las cosas más difíciles del mundo está de recordarse, cronológicamente, la vida de Saint Germain. ¿Era un mago? ¿Era un farsante? Desde luego, con buena suerte, un aventurero audaz que se adentró por las grandes cortes europeas con aires de gran señor. Se hacía llamar conde. Pero resulta imposible conocer los orígenes de ese conde.

Lo que sí es cierto es que, sin arte de birlibirloque, sino realmente, el conde de Saint Germain existió. Múltiples testigos lo certifican. Y aún más: prueban que hizo algunas profecías que, al cabo de pocos años, fueron ciertas.

Nosotros lo encontramos, ahora, en la Corte de Luis XV, en París. Todos sabéis la influencia que ejercía entonces en aquella Corte la Pompadour. Pues bien; el conde de Saint Germain fue introducido en ella por esta favorita del rey francés.

Un día, encontrándose entre algunos distinguidos aristócratas, uno de ellos dijo que le hubiera gustado conocer al rey Francisco I, que había reinado varios siglos antes.

—Verdaderamente —intervino Saint Germain— aquél era un monarca simpático. (Y a renglón seguido, lo describió imitando sus modos de hablar y de andar. Sus costumbres más íntimas, sus amores... De un rey que había vivido trescientos años antes).

—Cualquiera diría —lo ataja uno de los contertulios— que lo habéis conocido personalmente... —Tengo una gran memoria, marqués, contesta Saint Germain. Entonces, los fanáticos del ocultismo, y de todas esas extravagancias confiesan:

—Está visto que conoció a Francisco I. El dice que lo llamaban "amigo mío" tanto Francisco I como Margarita de Valois. Y cierto tipo, también extraño, que asiste a la reunión, y que en realidad es un "colaborador" del conde de Saint Germain, declara:

—Es un hombre extraordinario. Excepcional. Hace unos días, ante una bola de cristal, ha hecho ver a Su Majestad Luis XV —en la oscuridad— las escenas que se desarrollarán en este país dentro de unos años. Algo espantoso. El tumulto, el terror, la muerte en masa...

(Según esto, Saint Germain habría vaticinado la Revolución francesa. Pero, en rigor, lo que le gustaba a aquel aventurero era asustar a los aristócratas, jugar con ellos como el gato con el ratón. Por eso, cuando alguien le pregunta por qué no

talina Alekseeva, e intervino en una conjura a favor de ésta contra el zar Pedro III. Los conjurados se estimulaban a sí mismos diciéndose: "Teniendo el apoyo de un adivino como Saint Germain, es seguro que la suerte nos favorecerá..."

Todo salió a pedir de boca: El zar es obligado a abdicar y poco después es asesinado. Catalina II lo sustituye en el trono y



colma a Saint Germain de toda clase de favores.

Seguidamente, el famoso aventurero se traslada a Alemania, donde la masonería lo reconoce como Gran Maestro, y Federico II —de bromas o de veras— lo acoge como a un gran amigo. Después... se pierde la pista del mago. Se dice que se fue a Italia, donde murió en 1780, y otros aseguran que se marchó al Tibet y que, a principios del siglo XIX, en la comunidad de Khe-lan, célebre en el Alto Tibet, vivía un europeo que hablaba varios idiomas y que es posible que se tratara de Saint Germain...

Como tantos otros personajes que de la aventura han pasado a la fábula, Saint Germain fue un hombre audaz que explotó la magia para engañar a los estúpidos; de haber vivido hoy, habría sido un abastecedor de estupefactivos o cualquiera de esos negocios para los cuales no se requiere conciencia.

(CONTINUARA)

(Prohibida la reproducción total o parcial.)

Niebla en Londres

(Viene de la página primera)

TERREMOTO EN LOS ANGELES

LOS ANGELES, 14 (EFE).—Un ligero terremoto sacudió la parte Suroeste de Los Angeles hacia las cuatro menos cinco de la madrugada. El movimiento se sintió en general a lo largo de las playas. No hay, que se sepa, víctimas ni daños de ninguna clase.

LLUEVE EN HUELVA

HUELVA, 14 (CIFRA).—Ha continuado con intensidad el régimen de lluvias. Durante el día de hoy se recogieron 18 litros y medio por metro cuadrado. La temperatura sigue en descenso. La máxima de hoy ha sido de 15 grados, y la mínima de 13.

Y EN TETUAN

TETUAN, 14 (CIFRA).—Durante toda la madrugada y la mañana de hoy ha llovido con bastante intensidad. Se han recogido ocho litros por metro cuadrado. A mediodía cesó la lluvia, si bien el cielo continúa con nubes que hacen presagiar nuevas precipitaciones.

Noticias breves de mundo

CIUDAD DEL VATICANO, 14. (EFE).—El Padre Santo recibió esta mañana en audiencias privadas al cardenal Micara, prefecto de la Congregación de Ritos; al cardenal Ascalesi, arzobispo de Nápoles, y al decano del tribunal de la Sacra Rota romana.

QUATEMALA, 14. (EFE).—El industrial norteamericano Glenn Mc Carthy, ha dicho que piensa hacer de Guatemala el Emperio del juego del hemisferio occidental. Añadió que una de las principales atracciones de su proyecto de construir un hotel de gran turismo en esta capital, lo constituirá la ruleta.

PATRIA

OFICIOS, 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

En Panmunjon sólo se pusieron ayer de acuerdo para almorzar

Ridgway hace responsable ante el mundo a los comunistas por su conducta inhumana respecto a los prisioneros

EE. UU., dispuesto a aceptar como países inspectores a Checoslovaquia y Polonia

PANMUNJON, 14. (EFE).—Los delegados de las Naciones Unidas en las conversaciones para el armisticio han pedido a los comunistas que den los verdaderos nombres y número de los prisioneros de guerra aliados. Han acusado los aliados a los comunistas de estar tratando de ganar tiempo en las conversaciones y de que no se hacen progresos ni en lo que se refiere a la inspección del armisticio, ni en la evasión de los prisioneros.

Los comunistas han manifestado que tienen más prisioneros de guerra que los aliados, pero se aferraron a no decir cuántos prisioneros hay en territorio rojo.

El teniente coronel Levis, oficial de información de los aliados, ha dicho que el único punto en que estuvieron de acuerdo las dos partes fue en la propuesta para almorzar.

Agregó que la discusión sobre los prisioneros de guerra revelaba que había una gran disparidad entre el número de prisioneros que tenían las Naciones Unidas y los que tienen los rojos. Dijo que toda la sesión de la mañana se había empleado en discutir la cuestión del relevo de los soldados.

WASHINGTON, 14. (EFE).—Los Estados Unidos están dispuestos a aceptar que Polonia y Checoslovaquia sirvan como observadores neutrales en Corea, pero sólo en el caso de que los rojos acepten a naciones tales como Suiza, Noruega y Suecia, según se declara de fuente competente. Se añade que Estados Unidos no se preocupa por el número de comunistas en los propuestos grupos de inspección mientras figuren algunos miembros que se eviten de que haya un informe honroso.

INTRANSIGENCIA ROJA

PANMUNJON, 14. (EFE).—En un comunicado oficial del campamento avanzado de las Naciones

Unidas, se da cuenta de la aclaración por la representación comunista en la subcomisión que trata del punto de los prisioneros de guerra de estos dos extremos: Primero, que no accederán los rojos a ninguna visita de la Comisión Internacional de la Cruz Roja a los campos de prisioneros, ya que ello —dice— está fuera del alcance del orden del día; y segundo, que aunque tienen listas oficiales de los prisioneros de guerra de las Naciones Unidas, no las entregarán a no ser que los aliados acepten previamente la idea del intercambio en bloque de los prisioneros.

RESPUESTAS EVASIVAS

TOKIO, 14. (EFE).—El delegado de las Naciones Unidas, general Howar Turner, ha declarado respecto del nuevo programa de armisticio comunista: "Después de una hora de estudiar la propuesta comunista, no podemos encontrar ningún cambio esencial en relación con la propuesta comunista presentada el 3 de diciembre. Les habíamos preguntado muchas cosas y las respuestas dadas, en la mayoría de los casos, son muy evasivas".

RESPUESTAS, ANTE EL MUNDO

TOKIO, 14. (EFE).—La emisora del Mando de las Naciones Unidas, que está inspirada por el general Ridgway, ha advertido a los comunistas que serán responsables ante el mundo por el trato dado a los prisioneros aliados. Dijo que "los rojos refusan dar a conocer el número exacto o aproximado de los prisioneros, a menos que los funcionarios del Mando de las Naciones Unidas estén de acuerdo con el plan comunista sobre el intercambio de prisioneros". Agregó que "si los comunistas creen que su declaración será empleada con alguna mala intención, están completamente equivocados. Su posición, no será fácilmente olvidada por el mundo".

La emisora solicitó que si los comunistas refusan permitir a los inspectores de la Cruz Roja internacional visitar a los prisioneros de guerra, deben dar a conocer el número aproximado de ellos, por su propia voluntad.

Es evidente que aumentará el temor de que los comunistas puedan haber asesinado a muchas decenas de miles de prisioneros aliados.

TOKIO, 14. (EFE).—Radio Pyongyang ha lanzado la acusación de que el general Ridgway ha enviado peritos "bacteriológicos a Corea para la matanza en masa del pueblo coreano y su Ejército popular". Añadió la emisora que se trata de "criminales de guerra" que utilizaron los alemanes en Manchuria durante la segunda guerra mundial. Da los nombres de tres japoneses y dice que los tres fabrican y experimentan con grandes cantidades de gérmenes de epidemias.

LA CAMPAÑA DE INVIERNO ES LA INTERMEDIARIA DE TU CARIDAD. ENTREGA CON AMOR TU DONATIVO PARA LOS POBRES GRANADINOS.

Por Cerdá

HINCHA REFLEXIVO Y DESPISTADOTE



—¡Siete extremos en plantilla y no hay extremo para el domingo! ¡A qué extremo hemos llegado!

Casinos contesta...

Leopoldo Querol



Cuando llegamos al aula magna de la Facultad de Medicina, media hora antes del concierto, sorprendimos al gran pianista Querol preparando las teclas.

—¿Ensayando? —Es necesario. —¿Horas? —Cuatro diarias. —¿A quién estudia? —A Bach. —¿Solo a Bach? —Sin él no es ya ni un piano.

—¿Años de concertista? —Muchísimos. —¿Concreto. —Desde los siete años. —¿Niño prodigio? —Puede serlo. —¿Edad? —No se la digo. —¿Insisto. —La que represento. —¿Puntual. —Eso no se pregunta. —¿Pregunto. —El pianista duro. —¿Razón. —Todas las teclas están en el piano.

—¿Quién dura menos? —El violínista. —¿Razón. —Solo tiene cuatro cuerdas. —¿El violínista? —El violín, hombre. —¿Su repertorio? —Vasísimo. —¿Conciercos? —Uno cien cada curso. —¿Empollado? —Las obras de Chopin, de memoria.

—¿Su mayor proeza? —La audición íntegra de la "Sinfonía" de Albiniz. —¿Eso es difícil? —Lo más difícil que se haya escrito para piano. —¿Otra proeza? —"Navega", de Albiniz. —¿Publica inteligencia? —El de Beethoven. —¿Mayor sensibilidad? —La mujer.

—¿El mejor pianista? —Ninguno es completo. —¿El más completo? —Rubinstein. —¿De los españoles? —Pregunta comprometida. —Conteste. —Pueden enfadarse. —Uno. —¿Murli. —¿Sociedad? —Es bueno. —¿Moreno? —Es bueno. —¿Querol? —Sonríe. Agrega. —Imperfecto. —¿Cubiles? —Mal compañero. —¿Arrea! —No me saludas. —¿Qué le hizo? —Yo, nada. —¿Cómo anda? —Estropeado. —¿Qué música prefiera al blues? —La romántica. —¿Más que la clásica. —Y más que la moderna. —¿Los maestros? —Chopin, Schumann y Liszt. —Chopin. —¿Calidad musical. —Schumann. —Romanticismo y arpa. —Liszt. —Virtuosismo. —¿Su música? —La romántica. —¿Autor prolífico? —Bach. —¿Clásico? —Beethoven. —¿Romántico? —Chopin. —¿Podría definirnos, según el estado de ánimo? —Me pone usted en aprieto. —¿A un maestro? —Su interviú es difícil. —No lo creo. —¿Veamos. —¿Para la trislaza? —Bach. —¿El equilibrio? —Beethoven. —¿El desequilibrio? —Strawinsky. —¿La alegría? —Schubert. —¿Ya está maestro. —Respiro. —¿Respiro, ciertamente? —¡GUACEDO ABANDA!

EL MEJOR REGALO QUE PUEDES HACER: UN DONATIVO PARA VIVIENDAS ULTRABARRATAS Y COMEDORES ASISTENCIALES DE LA CAMPAÑA DE INVIERNO.

Un fantasma en el Barranco del Abogado

El vecindario, alborotado

¿Guardará relación con el partido de mañana?

La aparición de un fantasma es siempre un acontecimiento interesante que no puede pasar inadvertido para quien tiene como obligación hacer llegar al público las últimas novedades, y, por eso hoy vamos a referirnos al que está de actualidad.

No solamente la literatura, sino el teatro y el cine, han tratado el tema inimitables veces; pero siempre, más que las andanzas, que cualquier fantasma puede realizar, su forma de conducirse, si arrastra o no cadenas, si es fosforescente etc., han interesado



los motivos que el mismo ha tenido para abandonar el más allá y ponerse en relación con los humanos.

Desde hace tres o cuatro días, un blanco fantasma hace sus apariciones en el Barranco del Abogado, causando el natural alboroto entre los pacíficos moradores del mismo. Si bien es verdad que se ha pretendido cazarlo "vivo", a nadie se le ha ocurrido interrogarle, y creemos que un diálogo con el ensabanado no hubiese estado de más, pues así hubiéramos podido conocer las razones que le han obligado a ponerse en contacto con los granadinos.

La proximidad del partido con el Málaga nos hace sospechar que se trate del espíritu de aquel famoso equipo del Granada que jugó en primera división y que actualmente busca su "Hamlet" deportivo, que tome cumplida venganza del desaguisado que se avecina. ¿Por qué no se destaca algún directivo al referido barranco y procura tener un ratito de charla con él? Bien es verdad que corre peligro de que con voz cavernosa le pregunte: ¿Dónde están mi fama; mi buen nombre y mi "hacienda"? Pero como no ha de saber qué contestar, dando la llamada por respuesta queda el asunto zanjado.

Sin embargo, es muy posible que le dé la solución para que el actual equipo pueda mantenerse en Segunda División, ya que los que todavía moramos en este mundo no lo vemos por ninguna parte.

Sentiríamos equivocarnos, y que como otras veces, que se ha hablado de fantasmas, se trate ahora también de algún desaprensivo, que por causas no muy santas trate de tener el barrío en jaque, o de algún bromista de mal gusto que considere divertido andar por huertas y corrales, envuelto en una sábana de un blanco dudoso.



Le dice al rey su elixir de larga vida, Saint Germain se escabulle de la añagaza con esta respuesta:

—No. ¿Para qué vivir cincuenta años más en este valle de lágrimas? ¿Para conocer ese futuro de desolación y de terror? No, yo quiero demasado al rey de Francia...

Es el caso que Saint Germain giró por las grandes Cortes europeas y que fue recibido en ellas con el fasto y la magnificencia de un personaje de sangre real. Se sirvió de su audacia, de la estupidez de los demás, y del decidido apoyo de la masonería —de la orden de los Rosa-Cruz— que lo utilizó como uno de sus mejores vehículos para esparcir la duda y el escepticismo. En 1762 se encontraba en Rusia y era amigo de la emperatriz Ca-